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1 A Tiffany Studio New York bronze postage scale. Bronze Grapevine pattern over white 
favrile glass.  Stamped Tiffany Studios New York 872.  Pat. Jan 31, 1899. 3 inches tall, 
3 inches deep, 1 3/4 inches wide. 

2 Alvin Sterling Silver flatware service, "Chased Romantique" pattern. (46 pieces, 42.12 
troy oz excluding dinner knives). 

3 (12) Gorham Sterling Silver nut dishes. 

4 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

5 (200) U.S. Silver Quarters. 

6 (300) Mercury Silver Dimes. 

7 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce bar. 

8 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

9 (60) Walking Liberty U.S. Silver Half Dollars. 

10 (200) U.S. Silver Quarters. 

11 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

12 Signed Rookwood Pottery vase.  8 inches in height 

13 Rollin Karg floor standing art glass sculpture, signed and dated 1996.  37 inches tall. 

14 Circa 1920s Bronze postage scale. Relief carved village scenes on the side.  The 
bottom in a cobble pattern with the letters JB and the numeral 1330 stamped.  Postage 
meter plate marked Crescent. 3 1/2 inches tall, 3 1/2 x 2 inches. 

15 Oriental mahogany shadow box display. Openwork display with glass front and sides. 
20th C. Fitted with wall mounts. 18" W, 25" H, 4 3/4" D. 

16 Palecek Bamboo 2-tier console table. Lacquer top, painted lacquer drawer sides and a 
rattan lower tier. 20th C. 34" H, 31" W, 16" D. 

17 Mid 19th Century 4-drawer cylinder desk.  Mixed woods with still life inlay decoration.  
41 1/2 inches H x 26 inches W x 19 inches D. 

18 Oriental carved wood openwork display. 20th C. Fitted with wall mounts. 26" H, 17 1/2" 
W, 5 1/2" D. 

19 Singer 221 Featherweight Sewing machine. AF573019. With bobbin case, foot pedal, 
manual and travel case. 
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20 Two (2) circa 1930s articulated wooden composition dolls, Popeye and Pinocchio.  A 
circa 1935 King Features Syndicate Inc. Popeye doll, 14 inches tall, and a circa 1930s 
Ideal OPWDP Pinocchio doll, 10 inches tall. 

21 (2) Bronze animal statues. Buck and Doe. No apparent signature. (65" x 47" x 11" & 
45" x 47" x 11"). 

22 Lord Elgin 14K Yellow Gold pocket watch. Marked Keystone 14K. Serial No. 53374, 
Movement No. V511188, 21 jewels. With seconds dial. Classic vehicle logo on the dial. 
Engraved with dedication on the back. With associated stand. 

23 Group of Judith Ripka Sterling Silver jewelry. (9) Rings, Heart pendant necklace, Heart 
pendant bracelet & Half Moon pendant. Most with semi-precious stones. 

24 (37) Pairs of Sterling Silver earrings incl. Anthony Kee, Bixby. 

25 Group (30) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

26 Group of (30) Sterling Silver earrings, some with semi-precious stones. 

27 Group of Bixby Sterling Silver and 18K jewelry. (13) Rings, (2) Bracelets, (3) pairs of 
earrings and (2) pendants.  Most with semi-precious stones. 

28 Group (30) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

29 Group of (32) Sterling Silver Bracelets, some with semi-precious stones. 

30 Group (41) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

31 Group of (16) Sterling Silver bracelets, necklace and pin. 

32 Group of (23) Sterling Silver bracelets and 2 necklaces. 

33 Group (35) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

34 Group (35) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

35 Group of (28) Sterling Silver necklaces, some with pendants. With (28) additional 
charms / pendants. 

36 Group (32) Sterling Silver rings, some with semi-precious stones. 

37 1983 Mercedes-Benz 380SL 2-door hard top convertible.  3.8L V8 engine.   VIN: 
SLWDBBA45A9DB024739   License: 2GTF154   Odometer: 214854. 

38 1968 Ford Mustang GT/CS California Special 2-door hardtop.    302 4v V8 engine, C4 
automatic transmission.  Body code 65A-standard interior, Color code R-highland 
green metallic, trim code 2G-Lt. Ivy gold crinkle vinyl and ivy gold kiwi vinyl, standard 
interior, Date code 29C-March 29, 1968, D.S.O. code 72-San Jose CA, Axle code 5 
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3.00:1, conventional, Trans code W-C4 automatic. Only two owners, according to the 
current owner this car was purchased from the original owner in the last 1960s.    VIN: 
8R01J154017   License: 006WSP   Odometer: 13037.2   

39 Mid Century Drexel Walnut three piece bedroom set.  Including a 2-door, 4-drawer 
dresser and two single shelf nightstands.  Dresser: 31 1/2 inches H x 66 inches W x 21 
inched D.  Nightstands: 24 inches H x 20 inches W x 15 inches D. 

40 Mid 20th Century Leopold Stickley Cherry wood  eight drawer highboy chest.  64 
inches H x 41 inches W x 22 inches D. 

41 Yellow Gold fancy bead necklace with bezel set glass insert pendant. (Necklace tests 
14K, pendant tests 10K). (13 grams total). 

42 Yellow Gold and Diamond ring. Marquise cut center diamond (0.5 ct est) and the ring 
shoulders set with 3 rows of baguette and round cut diamonds. (32 baguettes and 8 
round). (Size 9 1/4, 10.2 grams total weight). Tests 14k. 

43 10K Yellow Gold ring with faceted amethyst center stone surrounded by turquoise 
accents. (8 grams total, size 8 1/4). 

44 14K White Gold and Aquamarine ring set with 6 Aquamarines. (Size 8 1/4, 3.9 grams 
total). 

45 White gold ring with square onyx and round brilliant cur diamond with 2 rows of 3 small 
single cut diamonds. (Size: 8 1/2, 6.6 grams total). 

46 10K Yellow Gold ring with 13 single cut accent diamonds in 10K White Gold setting. 
(Size 5 1/2, 4.7 grams). 

47 10K Yellow & White Gold ring with (50) accent diamonds in oval setting. 

48 Pair of 14K White Gold and Aquamarine earrings. Each set with 6 oval faceted 
Aquamarines. (5.5 grams total). 

49 14K Yellow Gold fancy bead necklace with floral pendant with glass insert. (16.4 
grams total). 

50 Pair of White Gold and Diamond cross earrings. Pierced earrings, each with (6) round 
cut diamonds (0.95 ct estimated). (3.6 grams total). Tests 10K. 

51 Yamaha model GH1B black ebonized baby grand piano.  Serial number B4991013, 
manufactured 1991.  With bench. 

52 Kurzweil digital baby grande Mark 110N Ensemble Grand electric piano with bench.  
Includes a high density floppy disc drive, three MIDI ports, 3 dealer demonstration 
discs, a MIDI sampler disc, and a manual.  Serial number 549706060001. 
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53 Group of (9) vintage German Beer Steins. 

54 Group of Liang Ji contemporary pottery items with applied figural decoration. Pitcher, 4 
cups and a bowl. (Pitcher: 9 1/2 inches tall). 

55 Asian contemporary gilt framed mirror with red and gilt painted figural panel. (40 1/2 x 
19 1/4 x 2 inches). 

56 Chinese painted silk panel wall hanging. Landscape with figures, trees and clouds. 
Early Republic. (66 x 36 1/2 inches). 

57 19th C. French Provincial Bibliotheque Cabinet. Ivory color paint decorated bookcase 
cabinet with ornately molded bird, quiver  and garland plaster pediment. From antique 
elements.  95 x 45 x 17 inches. 

58 1929 Steinway Model L Grand Piano. Serial no. 266180. (5' 10 1/2" long). Ebony 
finish. 

59 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 
1/2" x 18" x 39"). 

60 Bamboo, leather and glass top console table. Attributed to McGuire. (72" x 18" x 29 
1/2"). 

61 Towle Silversmiths "Paul Revere" Sterling Silver flatware, 17 pieces. (6 dinner forks, 6 
dinner knives, 3 spoons, fork and a butter knife). (17.68 troy oz excluding dinner 
knives). Monogrammed. 

62 Group of (6) Sterling Silver vanity items incl. mirror, sterling lidded jar, scissors. 
Monogrammed. 

63 Casa Prieto Juarez Mexico 950 Silver 2-handled tray. Marked Prieto Juarez 40 Mexico 
950. (16 1/2 x 9 3/4 inches). (31.5 troy oz). 

64 Michael C. Fina Paul Revere reproduction Sterling Silver bowl. Marked Sterling by 
Fina 119 Exemplar Paul Revere 1768. (9" diameter, 5" tall). (21.5 troy oz). 

65 Reed & Barton Sterling Silver flatware, "Eighteenth Century" pattern, 72 pieces. (67.5 
troy oz). 

66 German 800 Silver Art Nouveau openwork tall basket with handle. With crown and 800 
mark. (Handle up: 15 1/2 inches tall, handle down: 10 1/4 inches tall. 10 inches W x 9 
inches D). (25.4 troy oz). 

67 Royal Danish Sterling Silver Pitcher. Marked Royal Danish Sterling E84 4 Pts. (7 1/2 x 
6 x 8 3/8 inches tall, 23.15 troy oz). 
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68 Sanborn Mexico Sterling Silver Bowl. (7 3/4" diameter, 3 1/2" tall, 15.75 troy oz). 

69 Casa Prieto Juarez Mexico 950 Silver Circular tray. Marked Prieto Juarez 40 Mexico 
950. (14 1/4 inches diameter, 34 troy oz). 

70 Heather Y Hijos Mexican Sterling Silver water pitcher with ice strainer. Marked Heather 
Sterling Hecho en Mexico D.F. 925. (8 1/4 x 8 1/4, 26.5 troy oz). 

71 (2) Sterling Silver Bread bowls. Reed & Barton scalloped bowl, "Windsor" pattern and 
one marked Sterling. (12 1/4 & 8 5/8 inches long, 25.85 troy oz). 

72 (2) French Silver plated drinking cups. Christofle & Cie Fac-simile Galvanique Tresor 
D'Hildesheim cups and an associated cup. (6" x 8" & 4" x 7 1/2"). 

73 Pair of 19th C. French provincial 3-drawer bedside tables. (14 1/2" L, 12 1/4" D, 29" H 
each). 

74 Late 18th Century Georgian  6-drawer chest. (39" L, 19 3/4" D, 36" H). 

75 19th C. English table top 4-drawer chest. (12 3/4" L, 12 3/4" D, 18 3/8" H). 

76 19th C. Hepplewhite style sideboard. Mahogany and satinwood with ebonized cross 
band inlay. Single center drawer and 2 doors. (66" L, 30 3/4" D, 37 3/4" H). 

77 19th C. Country French provincial single drawer table. 19th Century. (43 1/2" L, 20 1/2" 
D, 28 3/4" H). 

78 French marble top 5-drawer chest with gilt metal adornments and paw feet. Circa 
1920. (21 1/2" L, 13" D, 39 1/2" H). 

79 19th C. American Federal style single drawer side table with ebony band inlay. (24" L, 
16 1/2" D, 28 1/4" H). 

80 1920s Mahogany 2-drawer occasional table. (35 3/4" L, 18 1/4" D, 29 3/4" H). 

81 Early 20th C. Chinese Apothecary cabinet. Diminutive cabinet with 29-drawers and 2 
doors. (27 1/2" L, 12" D, 30 1/4" H). 

82 Set of (4) Chinese rosewood nested tables. (19" L, 14" D, 29 1/4" H). 

83 Early 20th C. Chinese Apothecary cabinet. Diminutive cabinet with 32-drawers and 2 
doors. (32 1/2" L, 11 5/8" D, 29 1/4" H). 

84 19th C. Japanned tilt top occasional table. Black lacquer with gilt landscape 
decoration. (28" H, 24" L, 18" D"). 

85 Chinese polychrome enameled porcelain dragon vase, Daoguang red seal mark, 
Republic Period. Body depicting 5 dragons in red enamel and seasonal flower. 
Turquoise glaze interior. (11 3/4 inches tall). Damage to the neck and rim. 
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86 Royal Crown Derby partial dinner service, "Normandie" pattern. (6 dinner plates, 11 
soup bowls, 12 luncheon plates, 12 dessert plates, sugar bowl and creamer). One of 
the 6 dinner plates is "Royal St. James" pattern matching the rest of the set. 43 pieces. 

87 (12) Copeland Spode "Broadway" luncheon plates. (8 inches diameter). 

88 1911 Rookwood pottery 3-handled vessel with 1817 shape number. Well form vessel 
with 3 pillar form figural handles. Reverse RP logo with 14 flame marks, XI year, 1817 
shape number. (12.5" H, 8" W). 

89 Royal Crown Derby "Lombardy" dinner and salad plates. (12) dinner plates and (6) 
salad plates. 

90 Meissen porcelain Coffee & Tea set. Coffee pot, Tea pot, pitcher, sugar bowl, creamer, 
bell and tray. 

91 19th C. cotton quilt, California Rose style pattern. (80 x 81 inches). 

92 Emile Eisman-Semenowsky (1857 - 1911), Oil on panel, portrait of a girl in hat. Signed 
Eisman-Semenowsky Paris 1889. Gilt framed, under glass. (14 x 9 3/4 inches, overall: 
24 x 20 inches). Alexander Gallery New York label affixed to the back. 

93 Japanese silk panel depicting a Tiger and reeds. Signed, with seal. (Overall: 64 x 84 
inches). 

94 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

95 Chinese embroidered silk robe. Blue with floral decoration. Late Qing / Republic. 

96 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

97 Chinese embroidered silk jacket. Blue with floral medallion decoration. Framed. 

98 Group of Geodes and Geode Bookends. 

99 Baccarat clear crystal triangular form vase. (7 1/2" tall). 

100 Chinese embroidered silk wedding skirt, Late Qing / Republic. Light peach color with 
floral decoration. (32 1/2 inches long, 19 1/2 inches waist). 

101 Marantz 125 Tuner and 2220 Receiver. A Marantz 125 Solid State AM/FM 
Stereophonic Tuner (manufactured 1975-77), and a Marantz Stereophonic Receiver 
(manufactured 1972-74), 20 watts per channel into 8 ohms stereo.  Both units power 
up but need some repair. 

102 Pioneer SA-7800 Amplifier and TX-7800 Tuner. SA-7800 Stereo Integrated Amplifier 
with a non-switching amplifier configuration in the power amp (manufactured 1979-81), 
65 watts per channel into 8 ohms stereo. And a TX-7800 AM/FM Stereo Tuner 
(manufactured 1979-81). 
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103 Pair of ADS L1590/2 floor standing loudspeakers in wood cases.  Sequential serial 
numbers 0050961 and 005092, circa mid 1980. 

104 Marantz 2238 and 2275 Receivers. Marantz 2238 Stereophonic Receiver 
(manufactured 1977-80), 38 watts per channel into 8 ohms stereo, and a Marantz 
2275 Stereophonic Receiver (manufactured 1975-77), 75 watts per channel into 8 
ohms stereo.  Both units power up but need some repair. 

105 TEAC model X-1000R stereo reel to reel tape recorder.  Track system: auto reverse, 
4-track, 2-channel, stereo system, heads: 2 x playback, 2 x record, 2 x erase, motor: 2 
x reel, 1 x capstan, reel size: up to 10.5 inch reel, tape speeds: 3 3/4 & 7 1/2 ips. 

106 Rhein Sound System model 104 10 watt tube amplifier, circa 1955.  Originally 
designed for 6SJ7, 6SL7GT, (2) 6V6GT, 5Y3GT tubes.  Faint glow form 2 tubes when 
unit is powered on. 

107 Marantz 2235B and 2252B Receivers. 2235B Stereophonic Receiver (manufactured 
1975-77) with a wood case, 35 watts per channel into 8 ohms stereo, and a 2252B 
Solid State Stereophonic Receiver (manufactured 1977-80), 52 watts per channel into 
8 ohms stereo.  Both units power up but need some repair. 

108 Akai model 4000DS MKII stereo reel to reel tape recorder (manufactured 1973-78). 
Four-track, two-channel stereo for use with up to 7" reels.  And two (2) Akai ADM-6 
dynamic microphones. 

109 Pioneer PL-400 Turntable and CT-F750 Tape Deck. Pioneer PL-400 2-Speed Direct-
Drive Turntable (manufactured 1979-1981) with the stock Pioneer PC-50 cartridge, 
and a CT-F750 Auto Reverse Cassette Tape Deck (manufactured 1979-81). 

110 Pair of Pioneer HPM-60 large 4-way ported bookshelf speakers.  60 watt, 4-way, 4-
speaker bass-reflex system with a carbon fiber blend woofer and high polymer super 
tweeter. 

111 William Henry (20th C.), Watercolor, Sailboat scene, signed lower right, William Henry. 
(20 1/2 x 27 3/4 inches). Framed. (Overall: 31 1/4 x 37 1/2 inches). 

112 Michel Henry (1928 - 2016), Oil on Canvas, Fleurs sur la Baie des Anges. Signed 
lower left Michel Henry. (38 x 61 inches). Framed. (Overall: 41 1/2 x 61 inches). Brass 
plaque with title. 

113 Harold Landaker (1892 - 1966), Oil on panel, The Wee Stranger. Signed H. Landaker, 
titled verso. (24 x 10 inches). Framed. (Overall: 32 1/2 x 18 1/2 inches). 

114 Michel Henry (1928 - 2016), Oil on Canvas, Ciel d'Ete. Signed lower right, Michel 
Henry. (36 x 28 inches). Framed. (Overall: 44 x 36 1/4 inches). 
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115 William Henry (20th C.), Watercolor, Schooner and Palm Trees. Signed lower left, 
William Henry. (20 1/4 x 26 3/4 inches). Framed. (Overall: 31 1/4 x 37 3/4 inches). 

116 2008 Toyota FJ Cruiser 4-door 2WD sports utility vehicle.  3.4L V6 DOHC 24V engine, 
5-Speed automatic overdrive transmission.   VIN: JTEZU11F58K006506   License: 
6EJY754   Odometer: 83492. 

117 1987 Suzuki GSX-R1100 Motorcycle.   VIN: JS1GU74A5H2101575   License: 
California 11G2336   Odometer: 3804.7 

118 Group of vintage Lionel model trains and accessories including locomotive, tenders, 
cars, track. 

119 Collection of early U.S. postage stamps including PPIE cancels, Number cancels. 

120 Collection of early British postage stamps including Penny Black, 2 Penny Blue and 1 
Penny Reds. 

121 Early Clarice Cliff Bizarre line hand painted Art Deco style teapot, signed. (6 1/2" L, 4 
1/4" W, 5 1/2" H). 

122 Group of (6) Steuben crystal items. Seated Cat, 2 ashtrays and 3 cups. (Cat: 8 1/2 
inches tall). 

123 Dresden porcelain teapot, covered dish and plate. Helena Wolfsohn hand painted 
covered dish with bird finial and matching plate, decorated with rural seaside scenes; 
Cobalt blue and gilt teapot marked Frieden with 2 young maidens medallion 
decoration. (Teapot: 6" H x 8 1/2" W, Dish: 9 1/2" W, Teapot: 8 1/4" H, 6" W). 

124 Pair of Louis XV style gilt bronze 3-light wall sconces. (14" W, 6' D, 13 1/2" H). 

125 (3) Lalique Highlands Old Fashioned crystal tumblers. (4" tall, 3 1/2" wide). 

126 14K Yellow Gold and free form Diamond Cluster ring with (15) diamonds. (Size 6.5, 
7.7 grams total). 

127 14K Geneve Ladies' wristwatch with 14K Yellow Gold mesh bracelet and 14K case 
back. (10.8 grams total). With box. 

128 14K Yellow Gold and Diamond ring with 2.62 carat marquise cut center diamond 
(estimated) flanked by 2 rows of 5 round full cut diamonds. (Size: 8 1/4, 9 grams total). 
(Marquise Diamond: SI-2, J; Melees: SI-1 I-J. (Overall: 3.01 carats estimated). 

129 Yellow Gold ladies' ring with 3 pearls. Tests 10K. (Size 8.5, 6.6 grams total). (Pearls: 
6.23 to 7.92 mm). 
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130 Carolyn Morris Back 18K Gold and Sterling Silver figurative spirits brooch. Abalone 
shell form in Sterling Silver surrounded by 18K Gold wire work with carved bone 
animal crest. Signed. (2 1/4 x 2 1/2 x 1/4 inches). 

131 Towle "Lady Mary" Sterling Silver flatware service, 66 pieces. No Monograms. (59.51 
troy ounces excluding dinner knives and a cake slice). 

132 Group of (8) Herend porcelain miniature porcelain items. 4 Pill boxes, 2 nut dishes, 2-
handled bowl and creamer. Bowl: 6 1/4" x 3 1/4" x 2". 

133 (3) Herend porcelain Animal figures. Cat with ball (White) #15309, Blue Fishnet 
Rabbits #VHB 5332, Rabbit with one ear up (White) #C 5325. (5", 5 1/2" & 4" tall). 

134 Pair of Edme Samson French porcelain tea caddies. Triangular form with Heraldic 
eagle and blue floral decoration on white ground. With stoppers. (7 x 4 inches). 

135 Group of (10) French porcelain miniature tableware items including pill boxes, inkwells 
with pens, bird cage. (Bird cage: 3 7/8" tall). 

136 Spode Maritime Rose porcelain dinner service., 83 pieces. 15 Dinner plates (10 3/4"), 
12 Salad plates (8 1/8"), 15 Bread & Butter plates (6 1/4"), 12 Dessert bowls (5 1/8"), 
15 Saucers and 14 Cups. 

137 Meissen porcelain figural group of lady and 4 children. Blue AR mark. Lady and 2 girls 
with green coats, hand muffs and hats, 2 boys with beige coats and hats, sitting on 
tree stumps. (6 3/8" L, 1 3/4" D, 4" H). 

138 19th C. French Art Nouveau Rosewood full size bed. Rocaille carved pediment,   
conforming footboard and rails. Circa 1890. 

139 Louis XVI style French marble top 3-drawer parquetry chest with gilt metal 
adornments. Late 19th C. (26" L, 14" D, 30" H). 

140 American Federal style convex gilt mirror with eagle pediment. (29" x 21"). 

141 French Regency style rosewood vitrine with walnut inlay, ormolu embellishment and 
painted porcelain medallion. (53.5" H, 22" L, 12" D). 

142 William Tillman contemporary mahogany Chippendale style rectangular coffee table. 
(65.5" x 42" x 18"). 

143 19th C. Continental provincial 2-drawer commode. Serpentine front with carved floral 
scroll drawer fronts, raised on cabriolet legs. (48" L, 21" D, 30" H). 

144 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

145 (4) Palekh Russian lacquer boxes, signed. 
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146 (4) Kholui Russian lacquer boxes, signed. 

147 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. 

148 (6) Palekh Russian lacquer boxes, signed. 

149 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. 

150 (6) Fedoskino Russian lacquer boxes. 

151 Ladies' full length fox fur coat. Peiser & Berk New York label. (54 inches long, 42 inch 
waist). 

152 Ladies' 3/4 length mink coat. Peiser & Berk New York label. (38 inches long, 42 inch 
waist). 

153 Continental School, Oil on canvas, Diana and Endymion. Decorative panel style. (53 
1/4 x 46 inches). 

154 Royal Worcester Evesham porcelain dinner service. Service for 10. (47 pieces total). 

155 Victorian papier mache tray, B. Walton & Co. 19th Century. Hand painted with figures 
in the Wells Cathedral, with a foliate border. Stamped to reverse B.WALTON 
WARRANTED and inscribed Wells Cathedral Charter House I.R. HILL. BRISTOL. (13 
1/2 x 17 3/4 x 1 1/4 inches). 

156 Patinated bronze statue of a praying figure. (13 inches tall, 11 1/2 x 3 inches). No 
apparent signature. 

157 Oriental bronze bell, early 20th Century. Open work finial with an opening to hang the 
bell on a rod. (7 3/4 inches tall). 

158 Canton blue and white porcelain 3-pc leaf form dish set. Graduated set of dishes, 7 
2/3, 6 3/4 & 6 inches long. 

159 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

160 Scan Coll Danish teak triple dresser with 9 drawers. (71" x 20" x 29"). 

161 Oriental carved wood basket form table lamp. Carved openwork basket handle with 
the latch handle opening the top half of the basket. First Half 20th C. (Basket: 14 
inches tall). 

162 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

163 Japanese brown lacquer and gilt 2-section circular storage box, 20th Century. With 
cherry blossom and bird decoration. (19 3/4 x 11 inches). 
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164 Oriental polychrome carved wood large mask. Mounted on a stand. (Mask: 17 1/2 x 15 
inches, overall: 25 1/2 inches tall). 

165 (6) Japanese paintings on silk. Turtles, cranes, squid and trees. Signed. (46 x 14 1/4 to 
5 3/4 x 15 inches). 

166 Lu Ping Su Chinese scroll on paper. Flowering branch. Inscribed, with seal. 

167 Japanese bronze Usabata Ikebana flower vase. 2-section vase with removable top 
and the base with 3 lotus leaf form handles. (11 1/4 inches tall). 

168 Chinese famille rose porcelain covered dish and bowl. (Dish: 8 3/4 x 7 1/2 x 5 inches). 

169 Chinese famille rose large porcelain bowl. (16 inches diameter, 5 1/4 inches tall). 

170 Six-panel Japanese Screen. Late Edo Period (1615-1868), unsigned. Height of each 
panel: 69 x 23 inches. Provenance: W.J. Sloan Department Store, San Francisco, 
California. Condition: Slight wear and tear to the vertical edges and bottoms of the 
panels. 

171 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

172 Early 20th C. Chelsea Boston Clock Co. Mahogany case mantel clock. Time and 
strike. With key. (14" L, 5 .5" D, 24.5" H). 

173 Group of (5) Baccarat and Waterford crystal animal figures. (4) Baccarat and a 
Waterford bird. 

174 Spode blue and white porcelain cake plate with dome. (11" x 7 1/2"). 

175 Antique Spanish Colonial hand carved lidded chest. 18th C. Walnut with iron hinges 
and locks. (53 1/2" L, 18 1/2" D, 28" H). 

176 18th C. Spanish Colonial Refectory table. Oak and mixed woods. Hand carved 3-
drawer chest with iron work pulls and locks. (82" L, 33 1/2" D, 35" H). 

177 Antique Spanish Colonial hand carved Walnut 2-drawer chest with iron work handles. 
(39 1/4" L, 22 1/4" D, 35" H). 

178 Set of (12) English Sterling Silver tablespoons. WE maker's mark, 1807 date mark. 
Monogrammed. (6 7/8 inches long, 14.46 troy ounces). 

179 (3) Sterling Silver shell form nut dishes, one with handle. (Approximately 6" to 5" long, 
8.68 troy ounces total). 

180 Christofle Silver plated teapot with wood handle. CC oval mark inside a square, 16 
Silver content mark. (5" T, 6 3/4" L, 4 3/4" W). 
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181 Spanish Baroque Walnut Vargueno, 18th Century. Hinged door opens to an interior 
compartment with 16 red and gilt painted drawers. Iron work decoration, handles and 
lock. (41 1/2"L, 19" D, 24" H with closed door). 

182 Antique Spanish Colonial Walnut tall cabinet / chest. Two lattice front doors, single 
drawer and 2 sets of 2-door compartments. Hand carved with iron work handles, locks 
and hinges. (37 1/2" L, 20" D, 64" H). 

183 Antique Spanish Colonial hand tooled leather box. 18th C. Lidded box with iron work 
handles, hinges and locks. (22 1/2" L, 16 1/2" D, 9 1/2" H). 

184 Antique Spanish Colonial hand carved walnut table with iron work and turned legs. (51 
1/2" L, 30" D, 31 1/2" H). 

185 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

186 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular 
top with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing 
from a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends 
to fit four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 
inches. 

187 Keith Boyle (b. 1930), Painting, Dance of the Twilight. Alkyd, oil and dry pigment. 
Signed and dated verso, Sept. 1980, Nov. 1980 Keith Boyle. Paper label with title. (60 
x 60 inches). 

188 Kathryn Van Dyke (b. 1957), Oil on canvas, One Sunday 2000. Signed and titled on 
the stretcher on the back of the canvas. San Francisco Museum of Modern Art label 
affixed to the stretcher. (84 x 60 inches). 

189 Frank Hamilton (1923 - 2015), Acrylic on canvas, "Urmia". Signed and titled verso, 
Hamilton '67 "Urmia". (48 x 60 inches). 

190 After Menashe Kadishman, metal and glass abstract sculpture, wave form. With 
additional glass wave. (14 x 11 x 1 1/4 inches). 

191 Brian Alfred (b. 1974), Acrylic on canvas, Radio Tower. Signed and dated Alfred 2000 
on the stretch bar of the canvas. (90 x 70 inches). 

192 After Menashe Kadishman, metal abstract sculpture, wave form. Signed and dated on 
the bottom. (18 x 10 1/4 x 1 1/4 inches). 

193 Large Nepalese Khukri (Knife), late 19th / early 20th C. 26 inch blade. Wood handle 
with bone inlays. 

194 Chinese brown jade snuff bottle with 2 animal form handles. (3 x 3 1/4 x 1 inches). 
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195 Group of (3) Asian artifacts. Two stone South Asian religious sculptures (bust and a 
headless figure on stand) and a clay figural cup. (10 1/2, 14 1/2 & 8 1/2 inches long) 

196 Group of (3) Chinese porcelain lamps. Gourd form lamp, crackle glaze lamp and a 
lamp with 2 beast form handles. (23.5" to 26" tall overall). 

197 (2) Chinese carved coral pendants. Openwork floral pendant with green bead (2" x 1 
1/2" overall) and carved Buddha style pendant. (1/2" x 1/4"). 

198 Persian Mashad large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, alternating 
red, black and beige borders. (Approximately 20' x 9.5'). 

199 Contemporary Oriental wool pile rug. Beige ground with floral pattern. (12' x 9'). 

200 Henkle Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 
2003. 52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having 
upholstered seats and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs 
and two armchairs. 20th Century. 

201 McIntosh MR85 high performance AM/FM stereo tuner.  Special FM RF amplifier, 
external shielded RF AM amplifier stage. Serial number SE1355. 

202 Sansui 5000X AM/FM stereo tuner amplifier in a wood case.  60 watts per channel into 
8 ohms stereo, 10Hz to 50kHz frequency response.  Manufactured 1971-1972. 

203 Two (2) Sansui vintage receives.  A Sansui 2000 Solid State AM/FM stereophonic 
tuner amplifier.  32 watts per channel into 8 ohms stereo, 15Hz to 40kHz frequency 
response.  Manufactured 1967-1971.  And a Sansui TR-707A stereo AM/FM tuner 
amplifier.  18 watts per channel, 20Hz to 20kHz frequency response.  Manufactured 
circa mid-late 1960s. 

204 Nakamichi RX-505 auto-reverse 3-Head cassette deck. 4-track, 2-channel stereo track 
system, 1 record head, 1 playback head, 1 erase head. Manufactured 1984-1993. 

205 Pioneer SX-838 AM/FM stereo receiver in wood case. 50 watts per channel into 8 
ohms, frequency response: 10Hz to 70kHz. Features include a direct-coupled OCL 
power amp, PLL FM MPX, and a precision equalizer. Manufactured 1974-1976. 

206 Two (2) Pacific Stereo Concept 11.0 AM/FM Stereo receivers.  The classic receiver for 
the Concept line.  These units need some reconditioning. 

207 Technics SL-QL1 fully-automatic quartz-locked direct-drive linear tracking turntable 
with a Technics EPS P22 stylus and cartridge.  Manufactured 1982-1985. 
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208 Pioneer QX-949 MW/FM 4-channel receiver in wood case. 60 watts per channel into 8 
ohms (stereo)/, 40 watts per channel into 8 ohms (quadraphonic), frequency response: 
7Hz to 25kHz. Manufactured 1973-1976. 

209 Two (2) Pacific Audio Concept receivers.  A Concept 7.5D receiver and a Concept 2.5 
receiver. 

210 Pioneer SX-780 AM/FM stereo receiver. 45 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 5Hz to 80kHz. Darlington STK-0050 power, Nichicon capacitors. 
Manufactured 1978-1980. 

211 Circa 1959 Bell Systems payphone. Manufactured by Western Electric. (#81B403). 

212 Group of (13) Case XX 6318 SS 3-blade pocket knives. 

213 Group of (13) Case XX pocket knives, some with boxes. (3 x 65327 SS, 3 x 61749L 
SS, 2 x 6254 SS, 4 x 6318 SS, 1 x 6207 SS). 

214 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

215 (200) U.S. Silver Quarters. 

216 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

217 (60) Franklin Silver Half Dollars. 

218 Large Silver plated butler's tray. Reticulated oval tray on 4 feet with crown and 
standing ram mark. (25 1/4 x 12 1/4 x 4 1/4 inches). 

219 Silver plated food serving dish with revolving dome. (15 x 11 x 10 inches). 

220 Christofle Rubans Silver plated flatware service, 82 pieces. (12 dinner forks, 12 salad 
forks, 12 soup spoons, 10 tablespoons, 12 teaspoons, 12 dinner knives, 12 serving 
pieces). 

221 Group of Baccarat Montaigne Optic stemware, 24 pieces. 14 Water goblets (6 3/8") 
and 10 Port Wine glasses (4 7/8"). With associated storage boxes. 

222 Maitland-Smith secretary bookcase. Top section with 2 glass doors and cubby hole 
interior and lower section with drop front and 3 drawers. 

223 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the 
back. Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 
inches tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

224 Helen Rousseau Watercolor / Pastel, San Francisco Street. Signed lower right H. 
Rousseau. (30 x 40 inches). Framed, under glass. 
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225 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 

226 14K Tricolor serpentine link gold bracelet, marked 585. Length: 7 1/2 inches.  38.6 
grams. 

227 Yellow gold hinged bangle bracelet with opposing rams' head terminals with ruby set 
eyes. Marked: 14K.  Total weight: 19.4 grams. 

228 White gold open heart pendant centered with a round full cut diamond (approx. 0.75 
ct.). The heart frame set with seventeen round cut diamonds, (approx. total weight:  
0.68 ct.) Pendant total weight: 3 grams, gold tests 14K. On a silver chain marked 
sterling. 

229 Pair of Bassani yellow gold crescent form pierced post earrings. Marked: Bassani, 750. 
11.9 grams. 

230 Vintage yellow gold floral form pendant brooch set with seed pearls and centered with 
a diamond, marked 14K. On a yellow gold chain link necklace, marked 14K. Total 
weight: 8.1 grams 

231 Yellow gold hinged bangle bracelet, marked: 14K, 9.9 grams 

232 (2) Mstera Russian lacquer boxes, signed and titled. (9 3/4" x 5 3/4" x 1 3/4" & 9 5/8" x 
7 1/4" x 1 3/4"). 

233 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes, signed. (8 3/8" x 5 5/8" x 2 3/4" to 4 1/8" x 2 1/2" 
x 1 3/8"). 

234 (6) Kholui Russian lacquer boxes, signed and titled. (6 1/2" x 5 3/8" x 1 3/4" to 3 1/2" x 
1 3/8" x 1 1/2"). 

235 (3) Fedoskino Russian lacquer large boxes, signed. (10 1/4" x 6 1/4" x 2" to 8 1/4" x 5 
1/2" x 2 3/4") 

236 (6) Fedoskino Russian lacquer boxes, signed. (4 3/4" x 4 1/8" x 2 3/8" to 4 1/4" x 3 1/8" 
x 1 1/4"). 

237 (4) Mstera Russian lacquer boxes, signed and titled. (8" x 4 1/8" x 1 3/4" to 5" x 4 1/8" 
x 1 3/4"). 

238 Han earthenware ovoid jar with associated wooden lid. Ovoid jar with stamped 
decoration of squares and feathers. (14 1/2 inches tall, 18 inches tall with lid). 

239 19th C. Inlaid mahogany slant front desk. 

240 Oriental hand knotted wool rug. (Approximately 10'10" x 7'6"). 
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241 Pair of Bohemian table lamps. White cased glass front bases, cut to ruby glass with 
enameled floral sprays, on metal columns with stepped white marble plinths. White silk 
shades. Mid 20th C. (27 inches tall). 

242 Pair of English Sterling Silver candlesticks. Goldsmiths & Silversmiths Co. Bases with 
1910 date mark, inserts with 1899 date mark. Bases marked Goldsmiths & 
Silversmiths Company 112 Regency Street W.  (11 3/4" tall,  5 1/4" x 5 1/4"). 

243 Richard Elmore lithograph, Seated nude. Signed, dated 9/10/2011. (18" x 23.5"). 
Framed. (Overall: 23.5" x 31"). 

244 Vladimir Afonin acrylic on paper depicting Russian Church buildings. Signed. (30 x 23 
inches). 

245 Johann Haviland "Blue Bouquet Platinum" fine china dinner service for 12. (113 pieces 
total) 

246 Richard Elmore Watercolor, portrait of a nude, signed, dated 05. (15" x 10.5"). Framed, 
under  plexiglas. (Overall: 21.5" x 17"). 

247 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic 
/ polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

248 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

249 Maitland-Smith 5-drawer drop front writing chest. (38 1/2 inches tall, 37 1/2 x 21 1/4 
inches). 

250 Judith Leiber sleeping cat form clutch. White faux pearl encrusted exterior with 
rhinestone bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and coin purse. 

251 Florin gold replica coin, bezel mounted as a pendant. The bail ring stamped 750.  Total 
weight: 5.2 grams. 

252 Judith Leiber sleeping cat form clutch. Black and white jeweled exterior with rhinestone 
bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and compact mirror. 

253 Century Furniture contemporary dining table with 6 cane back and silk upholstered 
seat chairs. One additional leaf. 

254 Group of (4) Lladro porcelain figures. (Tallest: 8 inches). 

255 Group of (10) Royal Doulton "Bunnykins" figures including a Bank and a Plate. 

256 Group of (4) Lladro porcelain figures. (Tallest: 9 1/4 inches). 
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257 Early Belleek porcelain vase and plate. Polychrome vase with 3 gilt painted hoof feet 
(2nd Belleek mark, 1891 - 1926) and American Belleek Willets floral plate with 2 gilt 
dragon handles. (9 3/4" tall & 9" diameter). 

258 Group of (8) Hummel / Goebel porcelain figures. (Tallest: 8 1/4 inches). 

259 Group of (18) assorted Sterling Silver flatware items. (8.4 troy oz excluding knives). 

260 Group of (19) assorted Sterling Silver flatware items. (12 troy oz). 

261 Sterling Silver candy dish, 2 christening cups and a weighted compote. (15.89 troy oz 
excluding weighted compote). 

262 Southwestern style flat weave rug. (6'5" x 3'8"). 

263 Currier & Ives color lithograph, Life in the Woods, Returning to Camp. New York, 
Published by Currier & Ives 152 Nassau Street. Framed, under glass. (18 3/4" x 27 
3/4", overall: 27" x 34"). 

264 Early 19th C. German theater garment / vestment. Embroidered silk with gilt mesh 
stripes. (Approximately 40 inches long). 

265 Pearl and diamond lariat necklace. Rose quartz and pink cultured pearl lariat necklace 
with two 14kt gold diamond set spacers at the terminals. Length: 41 inches. 

266 14K Yellow Gold bangle bracelet with a clear and 2 blue accent stones and safety 
chain. (5.6 grams total). 

267 Vintage Longines wristwatch with 14K Yellow Gold case back and yellow metal strap. 

268 South Asian lithograph / woodcut depicting farm life with people, animals and trees. 
Inscribed on pencil on the back. (14 1/2 x 20 1/2 inches). 

269 (2) Chinese scrolls on paper, mounted on silk. Calligraphy (13 1/4" x 39") & 2-panel 
scroll with calligraphy and mountain landscape, signed and with seal (overall: 80" x 19 
1/4"). 

270 Persian Rug upholstered sofa in various patterns. (92" L, 35" D, 29" H). 

271 2019 Trek FX3 Hybrid Bike. Fully equipped. Viper Red / Black color scheme. (55 cm 
frame). 

272 2012 Crevelo Carbon Triathlon / Time Trail Bike. Vroomen White design. (54 cm 
frame). 

273 2016 Trek Zektor 3 Hybrid Bike. Black / Black color scheme. (56 cm frame). 
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274. CLASSICAL GILT PAINTED STAND.  
 
275. (4) LADIES' VINTAGE LEATHER 

BAGS INCL. CALVIN KLEIN.  
 
276. CIRCA 1900 FLOOR STANDING BOX.  
 
277. LA PAVONI "EUROPICCOLA" ERH 

ESPRESSO MACHINE.  
 
278. 1920S WALNUT DIMINUTIVE 3-

DRAWER CHEST.  
 
279. ORIENTAL EMBROIDERED SILK PANEL 

WITH BIRDS AND TREES AND (2) 
CALLIGRAPHY SCROLLS ON PAPER. 
FRAMED.  

 
280. BOHEMIAN GLASS TABLE LAMP.  
 
281. (2) 1920S MAHOGANY SIDE 

CABINETS.  
 
282. W. L. SCHULTZ OIL ON CANVAS, 

DUCKS IN A POND. FRAMED, (24" X 
36").  

 
283. (2) STEAMPUNK IRONWORK 

SCULPTURES AND A DOG SCULPTURE  
 
284. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
285. (3) FOLK ART PAINTED WOODEN 

SCULPTURES INCL. WHIRLY GIG.  
 
286. (2) ORIENTAL ROSEWOOD DISPLAY 

CABINETS.  
 
287. EARLY 20TH C. RUSTIC PINE DOUGH 

BIN.  
 
288. 1930S MAHOGANY MIRRORED VANITY 

CHEST.  
 
289. FRAMED AUDOBON ENGRAVING, 

SCHINZ'S SANDPIPER. PLATE 
CLXXVII. (OVERALL: 26" X 39").  

 
290. (2) CONTEMPORARY ART GLASS 

BOWLS, ONE SIGNED HARRY DEAN.  
 
291. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 

292. CHINESE CARVED WOOD GUAN YIN 
SCULPTURE. (36" TALL).  

 
293. PAIR OF CARVED ALABASTER TABLE 

LAMPS.  
 
294. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
295. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  

 
296. SAMICK SW 210S ACOUSTIC GUITAR 

WITH A CASE.  
 
297. PAIR OF MID 20TH C. BRASS CAT 

FORM ANDIRONS.  
 
298. (2) LADIES' VINTAGE LEATHER 

HANDBAGS.  
 
299. MID 20TH C. HARD PLASTIC CHAIR 

AND A LUCITE STAND.  
 
300. 1940S OAK AND WALNUT BARLEY 

TWIST SIDE TABLE.  
 
301. COMMERCIAL HAMILTON BEACH 

ELECTRIC MALT MIXER.  
 
302. (2) PAIRS OF COLE HAAN AND 

CLARKS MEN'S SHOES IN BOX. 
(UNUSED).  

 
303. MIDDLE EASTERN IRONWORK LOW 

TABLE WITH GLASS TOP.  
 
304. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
305. KITCHEN AIDE STAINLESS STEEL 

MIXER.  
 
306. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
307. (2) SAKAMOTO OILS ON CANVAS, 

SEASCAPES, DAY AND NIGHT. (24" 
X 24").  

 
308. (4) STAIN GLASS WINDOWS.  
 
309. 1940S CARVED WALNUT 3-SEAT 

BENCH WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
310. PAIR OF EARLY 20TH C. LOUIS XVI 

STYLE PARLOR CHAIRS.  
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311. CONTEMPORARY METAL AND CLOTH 3-
PANEL ROOM DIVIDER.  

 
312. JAPANESE ROSEWOOD HIBACHI, 

FIRST HALF 20TH C.  
 
313. PAIR OF ORIENTAL HIGH GLAZED 

PORCELAIN JARS. (ONE MISSING 
THE LID).  

 
314. 1930S OAK GENTLEMEN'S CHEST.  
 
315. JEAN DUFY PENCIL DRAWING, VIEW 

OF THE TOWN FROM A HILLTOP. 
FRAMED. (15" X 22").  

 
316. PAIR OF 1940S MAHOGANY END 

TABLES.  
 
317. (2) STAFFORDSHIRE AND A ROYAL 

DOULTON CHARACTER MUGS.  
 
318. PORCELAIN FIGURE OF AN ASIAN 

WOMAN WITH KOI FISH. SEAL MARK 
ON BASE.  

 
319. ASIAN CERAMIC FIGURE OF A 

SEATED MAN.  
 
320. GROUP OF (4) CLOISONNE BOWLS 

AND DISHES.  
 
321. (3) ROYAL DOULTON CERAMIC 

FIGURES.  
 
322. COLLECTION OF U.S. PLATE BOOK 

AND U.S. STAMOS, MOSTLY 
AIRMAIL.  

 
323. COLLECTION OF EARLY GERMAN 

POSTAGE STAMPS.  
 
324. COLLECTION OF BRITISH AND 

RELATED POSTAGE STAMPS.  
 
325. GROUP OF (12) WEDGWOOD ETRURIA 

AND BARLASTAN MAJOLICA PLATES.  
 
326. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
327. ASIAN BLUE AND WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (28 PCS).  
 

328. GROUP OF ASIAN ART INCL. 
WOODBLOCKS, PARTIAL VILLAGE 
STORY SET.  

 
329. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

 
330. PORTRAIT OF OGLALA SIOUX, SLOW 

BULL. FRAMED. (35" X 24").  
 
331. JAPANESE BRONZE USABATA IN THE 

FORM OF A FLOWER CART.  
 
332. 19TH C. 2-DOOR, 2-DRAWER MIXED 

WOODS SIDEBOARD.  
 
333. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
334. JAMES HIROSHI SUZUKI, 

(AMERICAN, b. 1933), WATERCOLOR 
AND INK. SIGNED LOWER RIGHT, 
SUZUKI 1969. (APPROX. 19 3/4" X 
29 5/8"), IN A BRUSHED ALUMINUM 
FRAME.  

 
335. CONTEMPORARY MAHOGANY FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
336. CUCA ROMLEY COLOR LITHOGRAPH, 

"AMISH COUNTRY", #12/175, 
SIGNED AND FRAMED. (16.5" X 
19.5").  

 
337. GROUP OF JAPANESE ART AND 

RELATED BOOKS.  
 
338. PAIR OF HICKORY FURNITURE 3-

DRAWER CHESTS.  
 
339. EDNA HIBEL OIL ON CANVAS, 

PEASANTS IN THE FIELD. FRAMED. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
340. CONTEMPORARY GLOBE ON BRASS 

STAND.  
 
341. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
342. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE. (11.1 OZT).  
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343. (3) STERLING SILVER NAPKIN 
RINGS AND A SMALL DISH. (4 
OZT).  

 
344. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE. (16 PCS).  
 
345. MID 20TH C. OIL ON BOARD 

DEPICTING 5 WOMEN. 
INDISCERNIBLE SIGNATURE. (22" X 
26"). FRAMED.  

 
346. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
347. POP ART SODA AND OIL CAN FLOOR 

LAMP.  
 
348. PAINTED COUNTRY STYLE 9-PC 

BEDROOM SET.  
 
349. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
350. GROUP OF WATERFORD GLENMORE 

STEMWARE AND WHISKEY GLASSES. 
(20 TOTAL).  

 
351. HUNDEVAD DANISH WALNUT CREDENZA 

WITH OPEN HUTCH. 2 HINGED DOORS 
AND OPEN BOOKSHELVES.  

 
352. MID 20TH C. CHROME AND GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
353. GROUP OF FRAMED MODERNIST AND 

OTHER ARTWORK. (APPROX. 15).  
 
354. ARTIST SIGNED SOUTHWESTERN 

STYLE CERAMIC TEAPOT.  
 
355. PAIR OF ORIENTAL WHITE 

PORCELAIN GUAN YIN FIGURES.  
 
356. COALPORT BONE CHINA DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS AND AN EXTRA 
CUP.  

 
357. GROUP OF GLASS ANIMAL FIGURES 

INCL. LALIQUE, GOEBEL.  
 
358. GROUP OF JAPANESE GLAZED 

TABLEWARE AND A PORCELAIN DISH  
 

359. GROUP OF ASSTD. CERAMIC FIGURES 
INCL. ROYAL COPENHAGEN BING & 
GRONDAHL, LENOX.  

 
360. (3) SHELVES OF BONE CHINA INCL. 

CUPS AND SAUCERS.  
 
361. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
362. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
363. ENGEL OIL ON CANVAS, GARDEN 

ARCHWAY AND PATH. (30" X 40").  
 
364. GROUP OF AMERICAN FITTER 

OUTFITTERS CLOTHING. (UNUSED).  
 
365. FRAMED PICTURE, PORTRAIT OF 

CUSTER.  
 
366. ORIENTAL ROSEWOOD HORSE SHOE 

BACK CHAIR.  
 
367. EARLY 20TH C. WALNUT CASED 

AMERICAN WALL CLOCK.  
 
368. ROGERS BROTHERS SILVER PLATED 

FLATWARE AND ASSTD. ITEMS IN 
CASKET.  

 
369. (3) ALBUMS OF WATERCOLORS AND 

AND INK DRAWINGS BY EDWARD 
WOLVERTON.  

 
370. SET OF (3) 1930S MAHOGANY NEST 

OF TABLES.  
 
371. BIXBY 18K & 925 RING WITH OVAL 

CABOCHON AND ACCENT STONES. 
(11.2 GRAMS).  

 
372. 14K YELLOW GOLD RING WITH 4 

FACETED BLUE STONES AND DIAMOND 
ACCENTS. (2.1 GRAMS).  

 
373. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL 

AND DIAMOND ACCENTS. (3.3 
GRAMS).  
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374. 14K YELLOW GOLD RING WITH 
FACETED EMERALD AND 2 ACCENT 
DIAMONDS. (2.4 GRAMS).  

 
375. 18K WHITE GOLD RING WITH 5 

ACCENT DIAMONDS. (1.4 GRAMS)  
 
376. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH CITRUS STYLE 
STONE AND 5 TURQUOISE BEADS. 
(4.2 GRAMS).  

 
377. 10K YELLOW GOLD RING WITH BLUE 

STONE. (1.4 GRAMS).  
 
378. 14K YELLOW GOLD BRACELET WITH 

21 SAPPHIRES AND ACCENT 
DIAMONDS. (5.8 GRAMS).  

 
379. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 

FACETED STONES. (2.2 GRAMS).  
 
380. (2) PAIRS OF 14K GOLD EARRINGS 

(2.3 GRAMS).  
 
381. 14K YELLOW GOLD RING WITH TEAR 

DROP EMERALD STYLE STONE. (3 
GRAMS).  

 
382. 14K YELLOW GOLD RING WITH 2 

PINK STONES. (3.7 GRAMS).  
 
383. 14K YELLOW GOLD BRACELET WITH 

MULTICOLOR STONES. (7.1 GRAMS).  
 
384. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED BROWN STONE. (5.4 
GRAMS).  

 
385. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED STONE AND 7 DIAMOND 
ACCENTS. (3.9 GRAMS).  

 
386. 14K YELLOW GOLD RING WITH 10 

GREEN STONES. (3.5 GRAMS).  
 
387. 14K YELLOW GOLD RING WITH HEART 

SHAPED STONE WITH ACCENT 
DIAMONDS. (4.2 GRAMS).  

 
388. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED BLUE STONE AND CLEAR 
STONE ACCENTS. (4 GRAMS).  

 
389. 500 LIRE COIN WITH 14K GOLD 

CLASP.  

390. 14K HEART SHAPED PENDANT WITH 
44 BLUE STONE AND 6 CLEAR STONE 
ACCENTS. (2.9 GRAMS).  

 
391. 14K GOLD RING WITH 3 FACETED 

STONES. (2.5 GRAMS).  
 
392. YELLOW GOLD RING WITH 5 ACCENT 

DIAMONDS. (1.2 GRAMS). (TESTS 
14K).  

 
393. 10K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

CABOCHON. (4 GRAMS).  
 
394. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED BLUE AND PURPLE STONES 
(5.1 GRAMS).  

 
395. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 

FACETED STONES. (2.7 GRAMS).  
 
396. 14K YELLOW GOLD RING WITH 10 

FACETED STONES. (2.6 GRAMS)  
 
397. 14K YELLOW GOLD RING WITH 10 

MULTICOLOR CABOCHONS. (3.2 
GRAMS).  

 
398. 14K YELLOW & WHITE GOLD RING 

AND 10K RING WITH 2 SMALL 
STONES. (3.7 GRAMS).  

 
399. 10K YELLOW GOLD RING WITH LARGE 

FACETED TEAR DROP STONE. (3.7 
GRAMS).  

 
400. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (2.5 

GRAMS).  
 
401. 14K YELLOW GOLD RING WITH LARGE 

CLEAR STONE. (3.3 GRAMS)  
 
402. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPALS 

AND 2 ACCENTS. (3.4 GRAMS).  
 
403. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

SINGLE STONE. ENGRAVED. (6 
GRAMS).  

 
404. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED EMERALD STYLE STONE. 
(2.4 GRAMS).  

 
405. CULTURED PEARL NECKLACE WITH 

14K CLASP.  
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406. 10K YELLOW GOLD RING WITH RUBY 
AND DIAMOND ACCENTS. (3 GRAMS 
TOTAL).  

 
407. 14K YELLOW GOLD RING WITH OPAL 

STYLE STONE. (2.7 GRAMS).  
 
408. 14K YELLOW GOLD RING AND 10K 

RING WITH GREEN STONE. (2.5 
GRAMS).  

 
409. 14K YELLOW GOLD AND PEARL 

BRACELET. (3.9 GRAMS).  
 
410. GREEN HARD STONE NECKLACE WITH 

YELLOW GOLD.  
 
411. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (5.6 

GRAMS).  
 
412. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (3.8 

GRAMS).  
 
413. 18 YELLOW GOLD RING WITH 

FLEXIBLE TOP. (4.9 GRAMS).  
 
414. BLACK STONE BEAD BRACELET WITH 

14K CLASP.  
 
415. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH OPAL STYLE STONES 
AND DIAMOND ACCENTS. (2.8 
GRAMS).  

 
416. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
417. 14K HARD STONE BRACELET.  
 
418. 14K YELLOW GOLD RING WITH 5 

STONES. (3.9 GRAMS).  
 
419. HARD STONE BEAD NECKLACE WITH 

14K CLASP.  
 
420. 14K YELLOW GOLD RING WITH CLEAR 

STONE. (2.7 GRAMS).  
 
421. 14K YELLOW GOLD BRACELET. 

(DAMAGED). (11.6 GRAMS).  
 
422. PAIR OF 18K YELLOW GOLD LEAF 

EARRINGS AND 4 18K EARRINGS. 
(3.2 GRAMS TOTAL).  

 

423. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 
EMERALD STYLE STONES AND 
DIAMOND ACCENTS. (3.5 GRAMS).  

 
424. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

PEARL. (2.4 GRAMS). (2.4 
GRAMS).  

 
425. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (2.5 

GRAMS).  
 
426. YELLOW GOLD RING WITH 6 

DIAMONDS. (TESTS 14K, 4.9 
GRAMS).  

 
427. (3) ASSTD. PENDANTS INCL. JADE. 

2 MARKED 14K.  
 
428. 14K YELLOW GOLD RING WITH RED 

STONE AND 3 ACCENT DIAMONDS. 
(2.1 GRAMS).  

 
429. 14K WHITE GOLD RING WITH BLUE 

STONE ACCENTS. (4.2 GRAMS).  
 
430. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS. (2.5 GRAMS).  
 
431. 14K YELLOW GOLD AND OPAL RING 

WITH DIAMOND ACCENTS. (6.3 
GRAMS).  

 
432. 10K YELLOW GOLD RING WITH 2 

PEARLS. (3.3 GRAMS).  
 
433. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED YELLOW STONE. (9.1 
GRAMS).  

 
434. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED GARNET STYLE STONE AND 
ACCENTS. (3.2 GRAMS).  

 
435. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED AMETHYST STYLE STONE. 
(2.7 GRAMS).  

 
436. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

SAPPHIRE AND DIAMOND ACCENTS. 
(4.2 GRAMS TOTAL).  

 
437. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

PENDANT AND PAIR OF 14K 
EARRINGS.  
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438. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
HARD STONE PENDANT. (4 GRAMS).  

 
439. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED STONE AND DIAMOND 
ACCENTS. (2.8 GRAMS).  

 
440. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
441. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
442. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
443. (4) LADIES' VINTAGE HANDBAGS 

INCL. DOONEY & BOURKE.  
 
444. (6) LADIES' VINTAGE EVENING 

BAGS.  
 
445. GROUP OF STERLING SILVER 

COSTUME JEWELRY.  
 
446. JAN BARBOGLIO METAL BUTTERFLY 

TRINKET BOX.  
 
447. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. MEXICO STERLING CHOKER.  
 
448. (6) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND WATCHES.  
 
449. BOX OF ASSTD. WATCHES.  
 
450. PAIR OF ORIENTAL CLOISONNE POTS 

WITH HARD STONE TREES.  
 
451. SHELF OF STONE, WOOD AND 

CERAMIC ASIAN FIGURINES AND 
KNICK KNACKS.  

 
452. SHELF OF MODEL CARS.  
 
453. (3) CRYSTAL STOPPERED 

DECANTERS.  
 
454. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE 

INCL. COLORED GLASS COOKIE 
JARS.  

 
455. SHELF OF VINTAGE POWER PUFF 

COLLECTIBLES.  
 
456. SHELF OF DECORATIVE MASKS INCL. 

WOOD, STONE, CERAMIC.  
 

457. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 
FIGURES AND DECORATIVE ITEMS.  

 
458. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE CHINA.  
 
459. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOXES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
460. (3) MODERNIST VASIFORM CERAMIC 

SCULPTURES.  
 
461. SHELF OF CARVED WOOD, METAL AND 

CERAMIC FIGURES INCL. SIGNED 
DEWITT CAT FIGURE.  

 
462. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ANIMAL FIGURES, SHAKERS.  
 
463. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL PORCELAIN VASES, 
TILE PAINTINGS, SWORDS, SILVER 
PLATED TUREEN.  

 
464. SHELF OF CERAMIC AND CAST IRON 

FIGURES.  
 
465. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. ROYAL DOULTON, SIGNED.  
 
466. SHELF OF CARVED STONE FRUIT AND 

SEASHELLS.  
 
467. (4) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
468. SHELF OF DECORATIVE ASIAN ITEMS 

INCL. WALL PANELS, BRASS AND 
STONE ITEMS.  

 
469. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DRESSER BOX.  
 
470. SHELF OF ORIENTAL CARVED WOOD 

STANDS.  
 
471. (3) SWEATSHIRTS WITH TAGS. 

(UNUSED).  
 
472. SHELF OF DECORATIVE ASIAN CHINA 

AND POTTERY.  
 
473. SHELF OF ASIAN POTTERY FIGURES.  
 
474. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

ORNAMENTS.  
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475. SHELF OF POLISHED GEODE 
SPECIMENS AND KNICK KNACKS.  

 
476. SHELF OF VINTAGE AND MODERN 

SHOE STRETCHERS.  
 
477. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
478. SHELF OF DISNEY PIXAR CARS, 

MINT IN PACKAGES.  
 
479. SHELF OF MONSTERS INC. FIGURES 

AND COLLECTIBLES.  
 
480. SHELF OF VINTAGE COLORED AND 

ART GLASS.  
 
481. SHELF OF SPORTS ACTION FIGURES, 

MINT IN PACKAGES.  
 
482. GROUP OF (14) FIGGJO FLINT 

NORWAY CERAMIC FISH PLATES.  
 
483. SHELF OF GLASS FIGURINES AND 

SCULPTURES INCL. BACCARAT, 
SIGNED.  

 
484. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE  
 
485. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
486. SHELF OF BRASS ANIMAL FIGURES.  
 
487. SHELF OF TOY CARS.  
 
488. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS 

AND A SCHWINN BICYCLE.  
 
489. SHELF OF ART SUPPLIES INCL. 

ACRYLIC PAINT SETS, BRUSHES, 
PORTABLE EASEL.  

 
490. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

POTTERY ITEMS, GLASS FIGURES.  
 
491. SHELF OF ITALIAN VEGETABLE FORM 

PLATES AND SERVING DISHES INCL. 
TIFFANY.  

 
492. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
493. SHELF OF CARVED ASIAN STANDS 

AND KNICK KNACKS INCL. WOVEN 
NATIVE AMERICAN BASKET.  

494. SHELF OF ASIAN CARVED HARD 
STONE, METAL AND CERAMIC 
SCULPTURES AND FIGURES.  

 
495. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. LLADRO.  
 
496. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

SCULPTURES.  
 
497. SHELF OF JEWELRY AND JEWELER'S 

FINDINGS.  
 
498. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS INCL. ASIAN.  
 
499. SHELF OF AMERICAN EAGLE 

OUTFITTER CLOTHING. (UNUSED).  
 
500. SHELF OF ART GLASS AND VANITY 

ITEMS.  
 
501. SHELF OF KITCHEN KNIVES AND 

KITCHENWARE INCL. WUSTHOF, 
CUTCO, ANTLER HANDLED.  

 
502. GROUP OF PEWTER ITEMS INCL. 

PAIR OF LIDDED URNS.  
 
503. SHELF OF VINTAGE BRASS AND 

COPPER ITEMS.  
 
504. SHELF OF FINE CHINA.  
 
505. SHELF OF SMALL VINTAGE WALL 

MIRRORS.  
 
506. SHELF OF STONEWARE JUGS AND 

PITCHERS.  
 
507. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
508. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
509. SHELF OF GLASS VASES.  
 
510. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
511. SHELF OF DISNEY FIGURES.  
 
512. SHELF OF ENGLISH AND GERMAN 

CHINA INCL. GRINDLEY, JOHNSON 
BROS.  
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513. SHELF OF AMERICAN EAGLE 
OUTFITTERS CLOTHING. (UNUSED).  

 
514. SHELF OF VINTAGE CAMERAS, 

RADIOS AND BINOCULARS.  
 
515. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. FLATWARE.  
 
516. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

NIKON, BUSHNELL.  
 
517. SHELF OF SILVER PLATED AND 

POTTERY ITEMS INCL. A LARGE 
CRUET SET.  

 
518. SHELF OF VINTAGE AND TRAVEL 

SIZE DOMINO AND CRIBBAGE SETS.  
 
519. LARGE SHELF OF DECORATIVE MASKS 

INCL. LEATHER, WOVEN FIBER, 
WOOD, CERAMIC.  

 
520. COUNTRY STYLE PAINTED 3-DOOR 

CABINET.  
 
521. EARLY 20TH C. CONTINENTAL OAK 

2-PANEL SCREEN.  
 
522. EARLY TO MID 20TH C. MIXED 

WOODS LONG BENCH WITH SEAT.  
 
523. (2) MEXICAN POTTERY LARGE 

VESSELS, ONE SIGNED.  
 
524. CARVED ASIAN TABLE.  
 
525. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
526. (2) DUVET COVERS.  
 
527. SHELF OF MID 20TH C. MELMAC 

FOSTORIA TABLEWARE.  
 
528. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
529. (2) SETS OF PAUL GEISSLER 

VEGETABLE WOMAN AND VEGETABLE 
MAN ETCHINGS AND A NUDE 
DRAWING.  

 
530. CONTEMPORARY TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
531. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  

532. (4) MEN'S LEATHER JACKETS AND A 
VEST.  

 
533. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
534. (2) SHELVES OF TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
535. SHELF OF LADIES' LEATHER BELTS.  
 
536. GROUP OF ASSTD. RIFLE SOFT 

CASES.  
 
537. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
538. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
539. GROUP OF COPPER AND BRASSWARE.  
 
540. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
541. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
542. GROUP OF ARTIST CANVASES AND A 

CLIP BOARD.  
 
543. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS.  
 
544. RUSTIC PINE 2-SEAT BENCH.  
 
545. (3) VINTAGE RUSTIC TABLE LAMPS.  
 
546. SHELF OF COPPER KITCHENWARE.  
 
547. (4) TIKI HAND CARVED PALMWOOD 

SCULPTURES. 3-FT TALL STATUE 
AND (3) WALL ART PIECES.  

 
548. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
549. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
550. (2) PAIRS OF MEN'S LEATHER 

SHOES, PAIR OF ROCKPORT XCS 
WALKERS AND A PAIR OF FLIP 
FLOPS.  

 
551. SHELF OF VINTAGE BOARD GAMES.  
 
552. (2) ORIENTAL DECORATIVE PLAQUES 

IN BOXES.  
 
553. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
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554. SHELF OF LADIES' SILK AND OTHER 

SCARVES.  
 
555. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 

TABLE CLOTHS.  
 
556. GROUP OF RUSTIC METAL SEATS, 

TABLES, STANDS AND A PAIR OF 
PAINTED ANDIRONS.  

 
557. VINTAGE WIREWORK BIRD CAGE.  
 
558. GROUP OF FOLK ART WALKING 

CANES.  
 
559. RUSTIC PINE HALLWAY TABLE.  
 
560. 1950S ART DECO DENTAL CABINET.  
 
561. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
562. DELVAL FAP'ANIS FRENCH POSTER. 

(47.5" X 63").  
 
563. (2) LARGE COPPER SHELL CASINGS.  
 
564. 1930S DRESSER TOP PINE VANITY 

MIRROR.  
 
565. PAIR OF WILLETT FURNITURE 

MAHOGANY 4-DRAWER CHESTS.  
 
566. 1940S MAHOGANY 4-SHELF ROLLING 

CART.  
 
567. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
568. KOLKKA DESIGN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH BRONZE TONE 
METAL BASE. (48" X 20").  

 
569. JACQUIE MARIE VAUX PRINT, 

GIRAFFE AND CALF. (31" X 21").  
 
570. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
571. (2) FIGURINES AND A MIRRORED 

TRAY.  
 
572. SPANISH COLONIAL STYLE TABLE 

WITH IRON WORK STRUTS.  

 
573. (3) VINTAGE WALL CLOCKS INCL. 

SETH THOMAS, ANSONIA.  
 
574. (4) FRAMED OIL PAINTINGS BY 

EDWARD WOLVERTON.  
 
575. SHELF OF (7) COLLECTIBLE CAST 

METAL TOY CARS.  
 
576. BOXED SET OF STARGATE SG1 DVDS  
 
577. 1930S COMPOSITION HORSEMAN 

DOLL.  
 
578. GERMAN MOLLENHAUER RECORDER.  
 
579. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
580. VINTAGE HALL POTTERY LITTLE RED 

RIDING HOOD COOKIE JAR.  
 
581. BUFFALO NICKEL AND INDIAN PENNY 

COIN BOOK WITH COINS.  
 
582. MINIATURE GOLD COIN, 1 GRAM 

SILVER BARS (5) AND GOLD DUST.  
 
583. GROUP OF COMMEMORATIVE COINS 

AND BANK NOTES.  
 
584. HUNGARY CURRENCY NOTE AND A 

GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
585. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. HALF DOLLARS, QUARTER, 
NICKELS, DIME.  

 
586. (6) COLLECTIBLE U.S. COINS 

INCL. 1851 PENNY, 1865 3-CENT, 
1853 DIME, 1867 2 CENTS, 1896 
QUARTER, 1882 5 CENTS.  

 
587. (2) MORGAN AND (3) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
588. (9) U.S. SILVER LIBERTY 

QUARTERS.  
 
589. (4) LIBERTY HALF DOLLARS.  
 
590. (40) MERCURY DIMES AND (16) 

LIBERTY DIMES.  
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591. (2) AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLARS.  

 
592. (19) LIBERTY HEAD NICKELS AND 2 

PENNIES.  
 
593. (3) PEACE AND (1) MORGAN SILVER 

DOLLARS.  
 
594. (13) PRE 1965 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
595. (5) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
596. (90) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
597. (195) MERCURY DIMES.  
 
598. (160) ROOSEVELT DIMES.  
 
599. GROUP OF ASSTD. MILITARY ITEMS 

INCLUDING WWII ERA THEATER 
FABRIC AIR FORCE BLOOD CHIT, 
HUNGARIAN WAR MEMORIAL AWARD 
DOCUMENT, ENVELOPE FROM THE USA 
TO PRISONER IN STALAG 7.  

 
600. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
601. GROUP OF FRANKLIN MINT DIE CAST 

MODEL CARS. (9).  
 
602. GROUP OF VINTAGE HAITIAN 

STAMPS.  
 
603. GROUP OF POSTAL COVERS AND 

ENVELOPES.  
 
604. GROUP OF MINT U.S. STAMPS.  
 
605. (2) BOXES OF BATMAN DARK KNIGHT 

FIGURE SETS.  
 
606. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
607. GROUP OF STEWART GLASS 

STEMWARE.  
 
608. GROUP OF (4) PORCELAIN FIGURES 

INCL. DRESDEN.  
 
609. (4) ART GLASS ITEMS INCL. MARY 

GREGORY BELL, TIFFANY BOWL, 
SIGNED VASE.  

610. (4) CERAMIC TEAPOTS INCL. 
CLARICE CLIFF, ROYAL 
COPENHAGEN, STAFFORDSHIRE.  

 
611. (4) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS.  
 
612. GROUP OF MINIATURES INCL. PILL 

BOXES, VASES.  
 
613. (2) HEREND PORCELAIN ITEMS; 

ROTHSCHILD BIRD SMALL DISH AND 
A FLORAL INKWELL.  

 
614. CHINESE YELLOW GLASS FOOTED 

BOWL. (4 3/4" X 2 1/2"). 
(REPAIRED).  

 
615. (4) ORIENTAL SNUFF BOTTLES IN 

DISPLAY BOX.  
 
616. 19TH C. ORNATE CARVED WOOD 

TRINKET BOX.  
 
617. (11) MINIATURE COMPOSITION BIRD 

FIGURES INCL. MADE IN OCCUPIED 
JAPAN.  

 
618. TIBETAN CLAY TSATSA (VOTIVE 

TABLET) OF CHAKRA SAMVARA. IN 
PLEXIGLASS STAND.  

 
619. ROSE QUARTZ PHOENIX SCULPTURE 

AND THAI PRAYING HANDS CLAY 
SCULPTURE.  

 
620. GROUP OF MINIATURE PERFUME 

BOTTLES AND 2 POWDER COMPACTS.  
 
621. (2) ASIAN CARVED STONE 

BOOKENDS.  
 
622. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
623. ASIAN FIGURAL SCULPTURE, WOMAN 

HOLDING A BASKET. (APPROX. 40" 
TALL).  

 
624. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
625. H. RICHARDS MIXED MEDIA 

TRIPTYCH, LANDSCAPE WITH 
FLOWERS. (LARGEST: 24" X 20").  
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626. VINTAGE CAST IRON & BRASS 
SALTER'S FAMILY SCALE AND A 
CARVED DUCK DECOY.  

 
627. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
628. WILLETT FURN. CHERRY WOOD 6-

DRAWER CHEST.  
 
629. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
630. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS IN 

HARBOR, SIGNED LOWER RIGHT. 
(16" X 20").  

 
631. COLLECTION OF CUT GLASS DISHES. 

(18).  
 
632. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
633. PAIR OF DREXEL MID 20TH C. SIDE 

TABLES.  
 
634. RAKU ART POTTERY TABLE LAMP.  
 
635. FRAMED SEASCAPE, SIGNED AND 

DATED 1903. (6" X 8"). FRAMED.  
 
636. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
637. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
638. FRAMED LITHOGRAPH MARKED 

CURRIER & IVES. STILL LIFE. 
(19.5" X 27.5").  

 
639. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
640. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
641. (2) PERFUME BOTTLES INCL. GUCCI 

GUILTY. (UNOPENED).  
 
642. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS 

INCL. PRESIDENTIAL DOLLARS, 
STATE QUARTERS.  

 

643. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 
LARGE MIRROR.  

 
644. GROUP OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNERWARE INCL. 
WILLOW WARE.  

 
645. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
646. CLASSICAL PLASTER OF PARIS 

FIGURE.  
 
647. DEVORAH JACOBY, OIL ON CANVAS, 

LADY IN RED, POSING ON A PARK 
BENCH. (APPROX. 60" X 48").  

 
648. 19TH C. CONTINENTAL OAK 

CABINET.  
 
649. EARLY 20TH C. AMERICAN WALL 

CLOCK.  
 
650. 1950S CARLTON WARE PORCELAIN 

LUNCHEON SET. 34 PCS.  
 
651. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
652. VENETIAN STYLE MAHOGANY COFFEE 

AND END TABLE 3-PC SET WITH 
FLORAL DECORATION.  

 
653. 1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE.  
 
654. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
655. MID 20TH C. MAPLE WELSH 

DRESSER.  
 
656. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
657. (2) EARLY 20TH C. SIDE TABLES.  
 
658. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
659. EARLY 20TH C. MAHOGANY CASED 

WALL CLOCK.  
 
660. 1930S MAHOGANY 2-DOOR BOOKCASE.  
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661. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 
TWAIN, COOPER, CHILDREN'S 
BOOKS.  

 
662. SHEILA ROSENFIELD LITHOGRAPH, 

"BLACK AND WHITE", SIGNED, 
#3/20. FRAMED, UNDER GLASS. 
(10" X 11").  

 
663. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
664. FRAMED TAPESTRY, FLORAL BOUQUET 

STILL LIFE. (40" X 50").  
 
665. (3) TABLES LAMPS INCL. PAIR OF 

CERAMIC LAMPS.  
 
666. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
667. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 
668. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
669. CHINESE WATERCOLOR WITH 

DRAGONFLIES AND GRASSHOPPER. 
INSCRIBED, WITH SEAL. (40" X 
14.5").  

 
670. SPANISH COLONIAL STYLE LIDDED 

BLANKET CHEST.  
 
671. 1940S OAK SINGLE DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
672. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
673. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
674. 1940S MAHOGANY DRESSER TOP 

VANITY.  
 
675. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
676. (2) EARLY 20TH C. WALL MIRRORS.  
 
677. SIGNED BRUNO KARK LARGE POTTERY 

BOWL (21" DIA) AND A 
CONTEMPORARY "ANTELOPE" 
CHARGER.  

 

678. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 
MAHOGANY AMERICAN FEDERAL STYLE 
MIRROR BACK SIDEBOARD. TRIPLE 
MIRROR BACK WITH LONG SHELF. 3-
DRAWER. 2-DOOR SIDEBOARD WITH 3 
CUTLERY SHELVES. LATE 19TH C. 
(62" TALL, 72" X 24").  

 
679. 1930S OAK ROCKER.  
 
680. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
681. TANG INVERTED PEAR FORM CERAMIC 

JAR.  
 
682. 1940S OAK 2-DRAWER CHEST.  
 
683. EARLY 20TH C. EASTLAKE MARBLE 

TOP WASHSTAND.  
 
684. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
685. EARLY 20TH C. 2-DRAWER TANSU 

CHEST.  
 
686. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
687. CONTEMPORARY METAL HALLWAY 

TABLE WITH GLASS TOP.  
 
688. CONTEMPORARY MAHOGANY OFFICE 

CREDENZA.  
 
689. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
690. COLLECTION OF UNFRAMED ARTWORK 

AND LITHOGRAPHS.  
 
691. CONTEMPORARY EXECUTIVE OFFICE 

DESK.  
 
692. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
693. JESPER DANISH TEAK COMPUTER 

TABLE, BOOKSHELF AND QUARTER 
ROUND CONNECTOR.  

 
694. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
695. (2) TABLE LAMPS.  
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696. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
697. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
698. (4) CERAMIC BLUE AND WHITE 

PITCHERS INCL. ROYAL 
COPENHAGEN.  

 
699. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
700. (4) SHELVES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
701. TOLE PAINTED FLOOR LAMP.  
 
702. MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLE.  
 
703. (2) SILVER PLATED FLATWARE SETS 

IN CASKETS.  
 
704. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
705. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
706. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
707. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
708. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
709. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
710. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
711. CHINESE BLACK LACQUERED STORAGE 

BOX WITH NEWSPAPER CALLIGRAPHY 
INTERIOR.  

 
712. GROUP OF ASSTD. ETCHINGS AND 

ARTWORK.  
 
713. PAIR OF LEATHER BUTTON BACK 

ARMCHAIRS.  
 
714. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 

715. GROUP OF ROYAL WORCESTER 
RAONOKE SERVING PLATTERS AND 
SAUCE BOATS.  

 
716. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
717. GROUP OF FURNITURE; TILT TOP 

TABLE, 2 CHAIRS, FOOTSTOOL AND 
FIRE SCREEN.  

 
718. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
719. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
720. SHELF OF HORCHOW HAND PAINTED 

CERAMIC DINNER AND SIDE PLATES 
(MADE FOR NIEMAN MARCUS).  

 
721. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
722. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
723. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
724. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
725. 1950S ART DECO STYLE 2-DRAWER 

WARDROBE.  
 
726. LADIES' CANVAS AND LEATHER BAG 

MARKED GUCCI.  
 
727. GREEN LEATHER ARMCHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
728. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
729. MODEL YACHT ON STAND.  
 
730. FLAME MAHOGANY QUEEN ANNE STYLE 

DRAW LEAF TABLE.  
 
731. (2) MID 20TH C. FINE CHINA CUP, 

SAUCER AND PLATE SETS. (APPROX. 
66).  
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732. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 4 CHAIRS.  

 
733. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 
734. (6) GOTHIC STYLE CHAIRS WITH 

TOOLED LEATHER SEATS.  
 
735. (16) SETS OF BETTIE PAGE 

LIMITED EDITION TRADING CARDS 
IN BOXES.  

 
736. SHELF OF DANSK AND FINEL 

ENAMELED COOKWARE.  
 
737. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
738. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
 
739. SHELF OF WOODEN STANDS INCL. 

BURLWOOD, PAINTED.  
 
740. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (7).  
 
741. SHELF OF COBALT BLUE GLASSWARE  
 
742. SHELF OF MILK GLASS.  
 
743. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
744. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
745. SHELF OF FINE CHINA INCL. ROYAL 

WORCESTER, WEDGWOOD, AYNSLEY.  
 
746. SHELF OF FINE CHINA INCL. ROYAL 

WORCESTER.  
 
747. GROUP OF DECORATIVE OILS ON 

CANVAS, FRAMES AND PRINTS. (12 
PCS).  

 
748. SHELF OF ART GLASS AND 

DECORATIVE GLASSWARE.  
 
749. SHELF OF MUSICAL SNOW GLOBES 

AND FIGURINES.  
 
750. SHELF OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

CANISTERS.  
 

751. SHELF OF FINE CHINA INCL. 
TEAPOTS, PITCHERS.  

 
752. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
753. SHELF OF LARGE CERAMIC AND ART 

GLASS CAT FIGURES.  
 
754. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  
 
755. SHELF OF FOLK ART METALWARE AND 

VINTAGE KITCHEN UTENSILS.  
 
756. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
757. SHELF OF CUT GLASS AND CRYSTAL 

INCL. IRISH AND GERMAN.  
 
758. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
759. SHELF OF DISNEY THEMED TOYS.  
 
760. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
761. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
762. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS INCL. SPODE, ROYAL 
COPENHAGEN, ROYAL WORCESTER.  

 
763. TWO VINTAGE CORNING WARE 

CASSEROLE DISHES, WHITE GLASS 
MUGS AND SALAD PLATES.  

 
764. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (6).  
 
765. SHELF OF COLLECTIBLE BUDWEISER 

AND OTHER STEINS.  
 
766. SHELF OF POTTERY, METAL AND 

OTHER FOLK ART SCULPTURES.  
 
767. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
768. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
769. (6) FABRIC CURTAIN PANELS. (10' 

X 8'9" EACH).  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 29, 2020 

 

 32

770. PAIR OF MAHOGANY TWIN 
HEADBOARDS.  

 
771. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
772. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
773. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
774. DAY & SON 19TH C. LITHOGRAPH, 

FRENCH COASTAL SCENE. (10" X 
16.5").  

 
775. GROUP OF ASSTD. AUCTION 

CATALOGS.  
 
776. (3) CHINESE PAINTINGS ON SILK 

BOARD. (2) JAMES YEH-JAU LIU 
AND (1) SU-KING LEE LIU. 
SIGNED.  

 
777. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
778. GROUP OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL BANNER ARMORED 
SPOTTING SCOPE.  

 
779. GROUP OF ASSTD. FOREIGN STAMPS  
 
780. SENTINEL BOW & ARROW AND A 

DAISY PUMP ACTION BB GUN.  
 
781. (4) BOXES OF U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
782. COLLECTION OF PAN PACIFIC EXPO 

STAMPS, POST CARDS AND 
EPHEMERA.  

 
783. 5500 LBS. PALLET JACK. 

(ORANGE).  
 
784. BERNARD WELDING CART MODEL 2710 

WITH BOOM HOIST MODEL 2475.  
 
785. YALE 3-WHEEL STAND UP ELECTRIC 

FORKLIFT. MODEL: 
ESC025ABN24SF083. NO. N520621.  

 
786. WESLEY INTERNATIONAL "PALLET 

MULE" MANUAL PALLET JACK. MODEL 

102-61-50AA. SERIAL NO. MAX 
CAP: 5000 LBS.  

 
787. WEST BEND WALK BEHIND STOCKER 

WITH EXTENDING ROLLER TABLE 
ATTACHMENT. MODEL MDC-2500. 
SERIAL NO. 30612.  

 
788. BLUE HERON CRANE 2000 LB. 

HYDRAULIC BOOM HOIST. MODEL 
207.  

 
789. NORDSKOG ELECTRIC 3-WHEEL CART. 

MODEL 323, 1000 LBS.  
 
790. 5500 LBS. PALLET JACK. 

(YELLOW).  
 
791. BIG JOE PDC POWER DRIVEN 

COUNTER BALANCED STACKER. MODEL 
PDC-20-130. SERIAL NO. 329312. 
MAX CAP: 3000 LBS.  

 
792. 2003 TOYOTA ELECTRIC FORKLIFT. 

MODEL 7FBEU15. NO. 119697.  
 
793. YALE COUNTER BALANCED WALK 

BEHIND LIFT TRUCK. MODEL 
MCW030LAN24TS083. SERIAL NO. 
N538194. MAX CAP: 3000 LBS.  

 
794. CROWN WALK BEHIND POWERED 

PALLET JACK TRUCK. MODEL 60PE-
27-3 SERIAL ON. W-82253. MAX 
CAP: 5000 LBS.  

 
795. 1930S UPHOLSTERED ROCKER WITH 

FOOTSTOOL.  
 
796. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
797. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
798. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  
 
799. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
800. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
801. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
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802. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 
DINING TABLE.  

 
803. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
804. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

BEDROOM SET. DRESSER, 
NIGHTSTAND, BOOKCASE AND TWIN 
SIZE TRUNDLE BED.  

 
805. EASTLAKE STYLE OAK CHAIR WITH 

2-PANEL TILE BACK AND FLAT CUT 
SIDES.  

 
806. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
807. MAHOGANY DROP SIDE TABLE AND A 

RUSH SEATED CHAIR.  
 
808. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
809. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
810. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
811. (4) BOXES OF BELLA VINCE 

PERFUMES (SEALED), GIFT BAG AND 
A FRAGRANCE SAMPLE.  

 
812. CRICKET ALCATEL IDOL 4 PHONE 

WITH VR GOGGLES AND CRICKET ZTE 
GRAND X3 PHONE. (UNUSED).  

 
813. SILVER IPAD 6TH GEN, 32GB, WIFI 

WITH OTTER BOX CASE. SERIAL NO. 
GG7X3421JF8K.  

 
814. (4) BOXES OF JOHN VARVATOS 

MEN'S COLOGNE. (UNUSED).  
 
815. (2) PAIRS OF NIKE AIR FORCE 1 

SNEAKERS. (UNUSED). MEN'S 8 
1/2, WOMEN'S 5W.  

 
816. IPHONE 8 A1863, 64GB. (UNUSED) 

SERIAL NO. C6KVDMXPJC6C.  
 

817. SAMSUNG CHROMEBOOK. MODEL 
303C12-D01. 2012 MODEL. SERIAL 
NO. HY3A91BF113175. (UNUSED).  

 
818. (2) BOXES OF MR. BURBERRY 

PERFUMES (UNUSED) AND OTHER 
SAMPLES.  

 
819. IPAD MINI 3 A1599. 64GB, WIFI, 

GOLD. SERIAL NO. DLXQ3ARTG5V6. 
(UNUSED).  

 
820. CRICKET ALCATEL IDOL 4 PHONE 

WITH VR GOGGLES AND CRICKET ZTE 
GRAND X3 PHONE.  

 
821. BOSE AE2 HEADPHONES (UNUSED) 

AND NETGEAR RBS 20 SATELLITE.  
 
822. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
823. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
824. BUTLER'S TRAY STYLE TABLE.  
 
825. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
826. (2) EARLY 20TH C. GALLERY TOP 

SIDE TABLES.  
 
827. (4) BOXES OF CLASSICAL RECORDS.  
 
828. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
829. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
830. 1940S MAHOGANY 8-DRAWER DESK.  
 
831. CH. PILLIVUYT & CIE FRENCH 

PORCELAIN PARTIAL DINNER 
SERVICE. (APPROX. 90 PCS).  

 
832. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
833. CIRCA 1930S KENNEDY CONSOLE 

RADIO.  
 
834. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
835. CASIO PX-720 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH BENCH.  
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836. SHARP 52" LCD HDTV WITH REMOTE.  
 
837. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
838. PAIR OF PROJECT ONE STEREO 

SPEAKERS.  
 
839. (2) DIGITAL DISPLAY SIGNS.  
 
840. NASHBAR TRAILER HITCH BICYCLE 

RACK.  
 
841. (2) JVC STEREO COMPONENTS.  
 
842. SUNN CONCERT CONTROLLER 1 

MIXING BOARD.  
 
843. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
844. APPLE 20-INCH CINEMA DISPLAY.  
 
845. (2) KENWOOD STEREO COMPONENTS.  
 
846. VINTAGE HEATHKIT MODEL TA-17 

SOLID STATE COMBO AMPLIFIER.  
 
847. (2) TECHNICS SPEAKERS AND A JBL 

E130B SPEAKER.  
 
848. (3) VINTAGE PORTABLE TAPE 

PLAYERS.  
 
849. (2) SONY STEREO COMPONENTS.  
 
850. ADS CD PLAYER. MODEL CD3.  
 
851. (2) BIC CASSETTE DECKS.  
 
852. (2) JBL STEREO COMPONENTS.  
 
853. (3) SONY STEREO COMPONENTS.  
 
854. TOSHIBA WALL MOUNT 30 INCH 

HDTV.  
 
855. YAMAHA PORTABLE GRAND DGX-202 

KEYBOARD WITH STAND AND BENCH.  
 
856. BOSE LIFESTYLE 20 MUSIC SYSTEM.  
 
857. LG 42 INCH HDTV.  
 
858. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-

BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
859. PEAVEY "EXPRESS 112" AMP, 

CABLES AND AUDIO-DYNE MIC.  
 
860. LG 42 INCH HDTV.  
 
861. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
862. XBOX 1 WITH GAMES AND 

HEADPHONES.  
 
863. KARAOKE USA KARAOKE SYSTEM IN 

BOX.  
 
864. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
865. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
866. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 

DISCS.  
 
867. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
868. (3) ORIENTAL BLOCK PRINTS AND A 

SILK EMBROIDERED PANEL.  
 
869. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
870. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
871. (3) SHELVES OF CERAMIC COOKWARE 

INCL. EVESHAM ROYAL WORCESTER 
AND APILCO.  

 
872. SHELF OF CHINA.  
 
873. BUCHAN SCOTTISH STONEWARE 

LUNCHEON SET AND PORCELAIN TEA 
SET.  

 
874. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
875. EARLY BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE TUREEN AND 2 PLATTERS.  
 
876. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  
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877. 1920S GALLERY TOP 2-TIER STAND.  
 
878. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
879. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
880. MILTON BERLE, ALWAYS LEAVE THEM 

LAUGHING POSTER.  
 
881. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
882. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
883. (2) JOHN EASTMAN FRAMED 

LITHOGRAPHS.  
 
884. OAK 4-SHELF ETAGERE.  
 
885. (3) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
886. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED WINKLER. (24" X 
48").  

 
887. PAIR OF 1930S MAHOGANY FOLD 

OVER PEDESTAL TABLES.  
 
888. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
889. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
890. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 
891. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
892. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
893. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
894. CORNER CABINET.  
 
895. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
896. 1930S MAHOGANY VALET STAND.  

897. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA 
SERVING PLATES, BOWLS AND 
SERVING PIECES.  

 
898. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
899. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
900. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
901. (2) ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

HALF SCREENS.  
 
902. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
903. GROUP OF (4) PAINTED WICKER 

FURNITURE. SCREEN, ETAGERE, 
CHAISE AND CHAIR.  

 
904. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
905. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
906. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
907. MID 20TH C. CHROME DISPLAY 

TABLE.  
 
908. SET OF (4) HAND PAINTED STORAGE 

BOXES.  
 
909. CANE BACK LOVESEAT.  
 
910. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, RINGS, 

PLATTER, GLASS AND CHINA.  
 
911. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
912. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES.  
 
913. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
914. SHELF OF BLUE DEPRESSION GLASS 

AND OTHER GLASSWARE.  
 
915. SHELF OF MODEL PLANES AND TOY 

CARS.  
 
916. SHELF OF ASSTD. FOLK ART AND 

RUSTIC ITEMS.  
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917. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 
BOXES.  

 
918. SHELF OF FOLK ART POTTERY.  
 
919. SHELF OF ENGLISH CHINA INCL. 

ROYAL WORCESTER.  
 
920. SHELF OF CERAMIC FOLK ART.  
 
921. SHELF OF FIGURINES.  
 
922. SHELF OF FOLK ART SCULPTURES.  
 
923. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES.  
 
924. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
925. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
926. SHELF OF FIGURAL AND SNOW GLOBE 

MUSIC BOXES.  
 
927. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
 
928. SHELF OF DOLLS.  
 
929. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
930. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
931. SHELF OF CHINA, KITCHENWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
932. SHELF OF GLASSWARE.  
 
933. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
934. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
935. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEA SETS.  
 
936. SHELF OF FOLDING AND POCKET 

KNIVES.  
 
937. SHELF OF FOLK ART DOLLS AND 

WOODEN SCULPTURES.  

938. SHELF OF FOLK ART DOLLS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
939. SHELF OF RABBIT FIGURINES.  
 
940. SHELF OF GLASSWARE INCL. BLUE 

GLASS.  
 
941. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
942. SHELF OF MINI FANS.  
 
943. (2) SHELVES OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS AND ELECTRONICS.  
 
944. SHELF OF KITCHENWARE AND 

GLASSWARE.  
 
945. SHELF OF DECORATIVE LAMPS AND 

CANDLESTICKS.  
 
946. (2) SHELVES OF TOYS AND KNICK 

KNACKS.  
 
947. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

WHEELS.  
 
948. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
949. SHELF OF TOOLS.  
 
950. SHELF OF VINTAGE AND OTHER 

TOOLS.  
 
951. SHELF OF DOLLS.  
 
952. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
953. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
954. SHELF OF LIGHT BULBS.  
 
955. SHELF OF ASSTD. FISHING REELS.  
 
956. SHELF OF ASSTD. RIFLE CASES.  
 
957. (2) CARVED BONE SHEATH SWORDS 

ON STANDS.  
 
958. SHELF OF DISNEY PIXAR TOY CARS  
 
959. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  
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960. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND C 
CLAMPS.  

 
961. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
962. NO LOT.  
 
963. SUITCASE AND A DUFFEL BAG.  
 
964. GE WASHER AND A WHIRLPOOL 

DRYER.  
 
965. FOLDING WAGON.  
 
966. GROUP OF FREE WEIGHTS.  
 
967. (2) PAIRS OF NIKE SNEAKERS. (4Y 

& 5.5Y). (UNUSED).  
 
968. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
969. (2) SHELF UNITS AND (2) WALL 

HANGINGS IN BOXES.  
 
970. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
971. BISSELL CARPET CLEANER.  
 
972. SEEBURG STEREO 3-WAY JUKEBOX. 

MODEL LPC480DT.  
 
973. 4-WHEEL WALKER WITH SEAT.  
 
974. KENMORE UPRIGHT VACUUM.  
 
975. BIONAIRE AIR CLEANER.  
 
976. SHELF OF ASSTD. TOOL BAGS AND 

CONTAINERS.  
 
977. SHELF OF BRASSWARE AND BELLOWS  
 
978. HEAT SURGE ELECTRIC FIRE PLACE 

(UNUSED, IN PACKAGE).  
 
979. (2) ROLLS OF RAM BOARD 

TEMPORARY FLOOR PROTECTION.  
 
980. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
981. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SMOKER, PASTA MAKER, COLEMAN 
COOLER.  

 
982. ROPE HAMMOCK.  
 

983. EINSTEIN MICROSCOPE SET IN BOX.  
 
984. (4) SHELVES OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
985. MILLER MIG WELDER. (UNUSED).  
 
986. EPHOTO PHOTOGRAPH LIGHTING KIT 

IN BOX.  
 
987. (2) VAULTZ LOCKING BRIEFCASES 

AND POWERBAG BACKPACK WITH 
BUILT IN BATTERY.  

 
988. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
989. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
990. (2) BOXES OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
991. FOLDING WHEELCHAIR.  
 
992. HONEYWELL TOWER FAN IN BOX.  
 
993. EXAKTA VINTAGE CAMERA AND 

RELATED ITEMS.  
 
994. GROUP OF U.S. COMMEMORATIVE 

COINS, SOME WITH CERTIFICATES.  
 
995. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
996. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES.  
 
997. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
998. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

LARGE BLACK STONE. (2.1 GRAMS)  
 
999. (2) HOHNER SPECIAL 20 

HARMONICAS.  
 
1000. 1923 PEACE SILVER DOLLAR.  
 
1001. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH BLACK STONE. (4.4 
GRAMS).  

 
1002. (3) ASSTD. CASES MEDALS.  
 
1003. GROUP OF DESIGNER WATCHES AND 

NECKLACES.  
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1004. CANON DIGITAL CAMERA AND A 
FLASH UNIT.  

 
1005. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (2.8 

GRAMS).  
 
1006. WHITE METAL BRACELET MARKED 

950.  
 
1007. (3) REPLICA GOLD LAYERED COINS.  
 
1008. BLACK HILLS WRISTWATCH WITH 2 

BANDS.  
 
1009. (10) U.S. SILVER HALF DOLLARS 

INCL. BOOKER T. WASHINGTON, 
FRANKLIN, KENNEDY (64 & POST 
64).  

 
1010. GROUP OF COINS AND TOKENS INCL. 

2019 1 OZ. SILVER EAGLE BLACK 
RUTHENIUM.  

 
1011. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. QUARTERS, DIMES, NICKELS 
AND BUFFALO NICKEL.  

 
1012. GROUP OF EURO COINS AND A 

REPLICA GREEK COIN.  
 
1013. (2) TIMEX WATCHES.  
 
1014. (2) RED SEAL $2 BILLS, 1976 $2 

BILL AND GROUP OF STAMPS.  
 
1015. (7) 1964 SILVER HALF DOLLARS, 

(3) POST 1964 HALVES AND (2) 
SILVER QUARTERS.  

 
1016. (3) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
1017. GROUP OF JAPANESE BASKET.  
 
1018. (4) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
1019. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
1020. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
1021. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  

1022. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
1023. (3) SHELVES OF DISHWARE SETS 

INCL. MID 20TH C. GOODE ENGLISH 
CHINA TEA SET.  

 
1024. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
1025. SCROLL ARM BENCH, (2) TABLES 

AND A CHAIR.  
 
1026. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
1027. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
1028. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
1029. JEAN NAVARRE UNFRAMED 

LITHOGRAPH.  
 
1030. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
1031. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
1032. MID 20TH C. HAWAIIAN POTTERY 

COFFEE POT AND MUGS.  
 
1033. GROSVENOR ENGLISH PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE.  
 
1034. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1035. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS AND 

SAUCERS. (12 SETS).  
 
1036. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
1037. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 
1038. (2) SHELVES OF AVON 1876 CAPE 

COD RED GLASSWARE.  
 
1039. FOLDING TABLE, LUGGAGE RACK, 

FOOTSTOOL AND A TABLE BASE.  
 
1040. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
1041. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
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1042. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 
RUG. (6'4" X 4').  

 
1043. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
1044. MAHOGANY MAGAZINE CHEST, WALL 

SHELF AND A TABLE.  
 
1045. MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE WITH 

PARQUET TOP AND CABRIOLET LEGS.  
 
1046. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1047. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
1048. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED PIERRY. 
(APPROX. 24" X 48").  

 
1049. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
1050. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
1051. 1940S ART DECO 2-DOOR WARDROBE  
 
1052. GROUP OF BONE CHINA INCL. CUPS 

AND SAUCERS.  
 
1053. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
1054. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
1055. EARLY 20TH C. MAHOGANY WALL 

SHELF.  
 
1056. GROUP OF BOOTH'S CHINA 

DINNERWARE.  
 
1057. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
1058. MARBLE TOP 3-DRAWER BEDROOM 

CHEST WITH MIRROR.  
 
1059. GROUP OF ARTWORK (5) BY PAMELA 

LEE.  
 
1060. 1920S PAINTED CONTINENTAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 

1061. TRAVEL PRO ATTACHE CASE.  
 
1062. EARLY 20TH C. ROBERT W. IRWIN 

ROYAL FURNITURE CO. VANITY 
CHEST.  

 
1063. BOX OF VINTAGE SEWING PATTERNS  
 
1064. ROLLING WALKER WITH SEAT.  
 
1065. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
1066. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES.  
 
1067. OAK LIBRARY STEP, FIREPLACE 

SCREEN AND TWIG FORM PLANT 
STAND.  

 
1068. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
1069. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (16).  
 
1070. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 

SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  
 
1071. SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
1072. GROUP OF WEDGWOOD ETRURIA AND 

BARLASTON CHINA INCL. CUPS, 
SAUCERS, BOWLS.  

 
1073. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1074. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
1075. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1076. (3) FRAMED AND SIGNED 

WATERCOLORS, ONE SIGNED 
MENDELOVITZ.  

 
1077. (2) 3-LIGHT FLOOR LAMPS.  
 
1078. 1920S MARBLE TOP EASTLAKE SIDE 

TABLE.  
 
1079. GROUP OF (5) SMALL DECORATIVE 

ART.  
 
1080. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  
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1081. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
1082. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
1083. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
1084. BRASS FLOOR LAMP.  
 
1085. CONTEMPORARY OAK LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1086. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
1087. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
1088. MID 20TH C. 4-DRAWER CHEST AND 

A NIGHTSTAND.  
 
1089. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
1090. CLAUDE GROSPERIN LITHOGRAPH, 

VIEW OF THE HOUSES THROUGH THE 
TREES. SIGNED.  

 
1091. (3) 1940S MAHOGANY BOOKSHELVES  
 
1092. (2) FOLDING TABLES AND (3) 

FOLDING CHAIRS.  
 
1093. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
1094. ROYAL DOULTON PLATE, CUP AND 

SAUCER SET (35 PCS) AND 
COLCLOUGH 44-PC LUNCHEON SET.  

 
1095. (2) SHELVES OF ENGLISH 

COLCLOUGH BONE CHINA.  
 
1096. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
1097. SHELF OF RUSTIC AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
1098. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
1099. JAPANESE HAND PAINTED CHILD'S 

PORCELAIN TEA SET.  

1100. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
1101. (3) BOXES OF BLUE GLASSWARE.  
 
1102. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  
 
1103. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
1104. SHELF OF DISHWARE.  
 
1105. SHELF OF MILK GLASS AND 

DECORATIVE GLASSWARE.  
 
1106. LARGE SHELF OF PARTIAL CHINE 

SERVICES.  
 
1107. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
1108. SHELF OF JESTER THEMED DOLLS.  
 
1109. SHELF OF PORCELAIN AND 

METALWARE INCL. TEACUPS AND 
SAUCERS.  

 
1110. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
1111. SHELF OF SOFT TOYS.  
 
1112. MIDDLE EASTERN COPPER CIRCULAR 

TRAY.  
 
1113. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
1114. PINE LIDDED BOX.  
 
1115. 1930S OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
1116. MAHOGANY 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
1117. (2) VINTAGE FOOTSTOOLS.  
 
1118. BUTCHER BLOCK TABLE TOP.  
 
1119. PAIR OF KY VARJONEN FINLAND 

SPINDLE BACK RED PAINTED SIDE 
CHAIRS.  

 
1120. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
1121. MAHOGANY MUSIC CABINET.  
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1122. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 
TABLE LAMPS.  

 
1123. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
1124. LEADED GLASS CEILING LIGHT 

FIXTURE.  
 
1125. ORIENTAL STYLE MAHOGANY SIDE 

TABLE.  
 
1126. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1127. ARTIST'S GRAPHOSCOPE, CAMERA 

TRIPOD AND MONOPOD.  
 
1128. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1129. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1130. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1131. GROUP OF LIMITED EDITION NATIVE 

AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
1132. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
1133. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
1134. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE.  
 
1135. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
1136. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

AND SUEDE JACKETS.  
 
1137. (4) LADIES' LEATHER JACKETS.  
 
1138. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

JACKETS.  
 
1139. GROUP OF LADIES' LEATHER AND 

FUR COATS.  
 
1140. PAIR OF PAINTED ARMCHAIRS.  
 
1141. PAIR OF LAMPS.  

1142. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
1143. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
1144. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1145. VINTAGE SHIPPING TRUNK.  
 
1146. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1147. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1148. PAIR OF JAPANESE SLIDING DOORS 

AND 4 PANELS.  
 
1149. PAIR OF UPHOLSTERED 

CONTEMPORARY SLIPPER CHAIRS.  
 
1150. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1151. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1152. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
1153. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
1154. DROP SIDE TABLE.  
 
1155. GEORGIAN MAHOGANY / BEECH WOOD 

NEEDLEPOINT SEAT ARMCHAIR.  
 
1156. 2-DOOR CABINET.  
 
1157. 1940S PINE SPINDLE BACK CHAIR.  
 
1158. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
1159. ABSTRACT GICLEE, POOL WATER.  
 
1160. SCAN COLL DANISH TEAK QUEEN 

SIZE PLATFORM BED.  
 
1161. (2) OCCASIONAL TABLES.  
 
1162. (4) SHELVES OF BOOKS.  
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1163. (2) SHELVES OF ASIAN RELATED 
BOOKS.  

 
1164. OAK MISSION STYLE ARMCHAIR.  
 
1165. ROLLING METAL CART.  
 
1166. KNAACK LOCKING TOOL STORAGE 

CHEST.  
 
1167. BROWN & JORDAN GLASS TOP PATIO 

TABLE AND 5 CHAIRS.  
 
1168. CRAFTSMAN ELECTRIC PLANER.  
 
1169. CRAFTSMAN RADIAL ARM SAW.  
 
1170. CRAFTSMAN TABLE SAW.  
 
1171. LIFT TOP METAL STORAGE BOX. 

(20" X 20" X 20").  
 
1172. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
1173. (5) GRANITE LAZY SUSANS. (36" 

DIA).  
 
1174. (2) PATIO TABLES.  
 
1175. KINGSONE POPET POTTER'S WHEEL.  
 
1176. GROUP OF TOTES AND WASTE BINS.  
 
1177. CRAFTSMAN TABLE SAW AND A BELT 

SANDER.  
 
1178. SHELF OF GRANITE WINE HOLDERS.  
 
1179. SHELF OF GRANITE UTENSIL 

HOLDERS.  
 
1180. PAIR OF TANNOY PBM 6.5 STUDIO 

MONITORS.  
 
1181. GROUP OF TOOLS INCL. LAWN 

MOWER, WHEELBARROW, HAND TRUCK 
WORKBENCH, BBQ.  

 
1182. WERNER FOLDING STEP.  
 
1183. VINTAGE ROLLING WAGON.  
 
1184. GRACO CRIB / PLAY PEN.  
 

1185. VICTORIAN BRASS FIREPLACE 
FENDER.  

 
1186. CHAIR AND A TABLE.  
 
1187. PLASTIC PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
1188. 2-SHELF METAL ROLLING CART.  
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2041. (5) ASSTD. BIKES INCL. HUFFY, 
SCHWINN.  

 
2042. GRANITE ROCK ROAD MASTER 

WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
2043. HUFFY PROSPECT CRUISER BIKE.  
 
2044. (4) ASSTD. BIKES INCL. GIANT, 

SCHWINN, HUFFY, DIAMOND BACK.  
 
2045. (4) ASSTD. BIKES INCL. PANAMA 

JACK, GIANT, DIAMOND BACK.  
 
2046. (4) ASSTD. BIKES INCL. TREK 

7000, SPECIALIZED CROSSROADS, 
GMC CANYON, SCHWINN JAGUAR.  

 
2047. (4) ASSTD. BIKES INCL. DIAMOND 

BACK, KENT TERRA, KENT 21-SPD, 
WOMEN'S CRUISER.  

 
2048. (3) ASSTD. BIKES INCL. SABER 

GENESIS, TREK 820, HUFFY TRAIL 
RUNNER.  

 
2049. SPECIALIZED ALLEZ RACING BIKE.  
 
2050. UNIVEGA ALPINA PRO HYBRID BIKE  
 
2051. (4) ASSTD. BIKES INCL. FREE 

SPIRIT, MEN'S MTN. BIKE, 
WOMEN'S CRUISER.  

 
2052. SINGLE SPEED ROAD BIKE WITH 

BROOKS SADDLE.  
 
2053. LIV ALIGHT WOMEN'S HYBRID BIKE.  
 
2054. FELT VERZA 21-SPD BIKE.  
 
2055. BLACK SINGLE SPEED MEN'S ROAD 

BIKE.  
 
2056. (2) MONGOOSE 21-SPD BICYCLES.  
 
2057. (4) ASSTD. BIKES INCL. NISHIKI 

AND SPECIALIZED.  
 
2058. (4) ASSTD. BIKES INCL. FUJI 

ROUBAIX, LIV ALIGHT.  
 
2059. (5) ASSTD. BIKES INCL. LA 

JOLLA, BISCAYNE, DYNO WILLOW.  
 

2060. (2) ELECTRIC SCOOTERS AND A 
CALIFORNIA CHARIOT.  

 
2061. RALEIGH BICYCLE.  
 
2062. GREEN WOMEN'S MTN. BIKE AND A 

BMX BIKE.  
 
 


